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Sve je povezano novom spojnom cestom

Popularni novljanski kvart Uklade veliko je 
gradilište. Grade se tako tik uz novljansku 
srednju školu i sportsku dvoranu, Centar 
cjeloživotnog učenja, dječji vrtić «Gita», 
uređuje se pomoćno nogometno igralište 
s umjetnom travom, a pred otvorenjem je i 
privatna stambena zgrada. Sve je povezano 
novom spojnom cestom koja omogućuje 
izlaz iz Hercegovačke na Radničku ulicu. U 
suradnji sa Sisačko-moslavačkom županijom 
obnavlja se i sportska dvorana. Na površini 
od 50.000 m² izgradit će se potpuno novi 
obrazovno-sportski kompleks u Novskoj. 
Projekt  vrtića “Gita”  vrijedan je gotovo 5,9 
milijuna eura i financira se iz Mehanizma 

za oporavak i otpornost 2021.–2026., uz 
dodatna sredstva iz državnog proračuna. Novi 
objekt imat će 6 odgojno-obrazovnih skupina 
– 4 vrtićke i 2 jasličke. Ukupna površina 
objekta iznosit će 1.624 m², a sadržavat 
će kat, vanjsku terasu, vlastito parkiralište 
te bogato opremljeno dvorište i igralište. 
Najavljeno je opremanje vrtića suvremenom 
infrastrukturom – kuhinjom, blagovaonicom, 
sobama za senzomotoriku i polivalentnom 
dvoranom. Vrtić će koristiti obnovljive izvore 
energije i energetski učinkovitu rasvjetu te 
će pripadati najvišem razredu energetske 
učinkovitosti. Radovi na izgradnji su u tijeku, 
a izvodi ih tvrtka Venka Gradnja d.o.o.. 

U tijeku je i izgradnja  Centra cjeloživotnog 
obrazovanja, vrijednog 4,6 milijuna eura, koji 
će se nalaziti pored Srednje škole Novska. 
Centar će sadržavati prostore za potrebe 
Pučkog otvorenog učilišta i Katoličke 
osnovne škole. Moderni dizajn uključuje 
galerijski prostor, spremišta te zelenu 
površinu za izvannastavne aktivnosti. Radove 
izvodi tvrtka Venka Gradnja d.o.o.. Katolička 
osnovna škola djeluje od 2017. godine i broji 
150 učenika, a ove godine iz klupa je izašla 
njezina prva generacija osmaša. 

Novljanska srednja škola broji više od 300 
učenika koji pohađaju sljedeće smjerove 

Na 50.000 m2 niče novi 
obrazovno-sportski kompleks u 
Novskoj
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– opću  gimnaziju,  ekonomski smjer i 
smjer  tehničar  za razvoj videoigara  (u 
trajanju od četiri godine) te strukovne 
trogodišnje smjerove za prodavače, 
bravare, vodoinstalatere i stolare. 

Sportski dio kompleksa obuhvaća  gradski 
stadion Nogometnog kluba Libertas 
Novska sa svlačionicama, koje su obnovljene 
sredstvima Grada Novske. Otvoren je 
novoizgrađeni  skate park, a obnovljeno je 
i  asfaltirano vanjsko rukometno igralište. 
I skate park i vanjsko rukometno igralište 
otvoreni su za sve građane i rekreativce. U 
tijeku je i  obnova sportske dvorane Srednje 
škole Novska, koju izvodi tvrtka OKI MONT 
d.o.o. iz Zagreba. Vrijednost radova iznosi 
350.000 eura, a financiraju ih Županija i 
Grad. Tijekom ljeta predviđena je zamjena 
krovišta, sanacija hidroizolacije, djelomična 
zamjena parketa, nova LED rasvjeta, 
iscrtavanje linija te zamjena golova i mreže. 
Radovi će poboljšati energetsku učinkovitost 
i uvjete za nastavu tjelesne kulture. Korisnika 
velike dvorane je gotovo 600, a radi se o 
slijedećim klubovima: Ženski rukometni 
klub Novska, Rukometni klub Novska, 
Košarkaški klub Novska, Badminton klub 
Novska, Veterani rukometnog kluba Novska, 
ŠSD Srednjoškolac, Nogometni klub 
Libertas Novska te Nogometni klub Tomislav 
Veterani. Malu dvoranu koristi 300 -tinjak 
članova koji su dio sportaša Katoličke škole, 
Taekwondo klub Ogrc, Udruge sportske 
rekreacije Nora, Stolnoteniskog kluba 
Novska, Odbojkaškog kluba invalida Novska, 
Udruge umirovljenika te Novljanskih 
mažoretkinja. Uz sportsku dvoranu nalaze 
se i  teniski tereni  u privatnom vlasništvu 
u kojima djeluje Teniski klub Novska. 
U izgradnji je i pomoćno nogometno 
igralište s umjetnom travom.  Radove na 
travnjaku izvodi tvrtka Paratus primus d.o.o. 
dok tvrtka Maxmar grupa d.o.o. nabavlja i 
ugrađuje travu. Projekt se provodi u suradnji 
s Ministarstvom turizma i sporta, vrijedan 
oko 600.000 eura. Na njemu će trenirati svi 
uzrasti NK Libertasa, ali i ostali klubovi s 
područja grada i nogometnog središta Novska 
– ukupno 780 registriranih nogometaša. 
U proteklim mjesecima  osvježen je i izgled 
Gradske kuglane Novska bojanjem vanjske 
fasade sredstvima Grada Novske,koju koristi 
oko 100-tinjak kuglača koji su članovi 
sljedećih Kuglački klub Novska,  Kuglački 
klub Belina, Kuglački klub Slavonija, Ženski 
kuglački klub Novska,te Kuglački klub Stolar 
Jasenovac.

Cijeli kompleks povezan je i novom spojnom 
cestom.  Ona povezuje Hercegovačku i 

Radničku ulicu, a uz nju je izgrađeno i 30 
parkirnih mjesta. Kako je prošao tehnički 
pregled, očekuje se uskoro i određivanje 
naziva nove ulice.

«Svi ovi projekti realiziraju se jer nam je 
važno da naši mladi, ali i svi zainteresirani 
za bavljenje sportom imaju dobre uvjete, ali 
i izbora čime se žele baviti. Grad Novska 
na godišnjoj razini upravo za razvoj sporta 
i rekreacije u ovoj godini izdvaja više od 
360 tisuća eura. Financiramo i rad Zajednice 
sportskih udruga Grada Novske, te kroz nju 
financiramo i ulažemo i u sport na području 
naših prigradskih naselja.», izjavila je 
gradonačelnica Marija Kušmiš.

Posebno treba istaknuti i pohvaliti brojne 
udruge, klubove i sportske sekcije koje svojim 
marljivim i predanim radom svakodnevno 
doprinose sportskom i društvenom životu 
grada. Njihova energija, volonterski duh 
i uključenost u zajednicu prepoznati su i 
podržani kroz ulaganja u infrastrukturu. 
Upravo te udruge, svojim trudom i uspjesima, 
čine Novsku aktivnom i ponosnom sredinom 
te služe kao uzor mladim generacijama.

Željko Dolgoš
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Na prvoj radnoj sjednici novog saziva 
Gradskog vijeća Grada Novske gradski su 
vijećnici donijeli odluku o osnivanju novog 
gradskog trgovačkog društva za turizam, 
kulturu i rekreaciju naziva „Art” d.o.o., koje 
bi među ostalim upravljalo i  Hotelom Knopp 
koji posjeduje značajne kapacitete za razvoj 
turizma i kulture na području Grada Novske.
Gradu Novskoj u ovom trenutku nedostaje 
trgovačko društvo koje bi uključivalo ponudu  
različitih turističkih, kulturnih i rekreativnih 
sadržaje te upravljanje nekretninama i drugom 
turističkom, kulturnom i rekreacijskom 
infrastrukturom koje bi na odgovarajući 
način potaknulo turistički razvoj zajednice 
te upravljanje svim turističkim, kulturnim 
i rekreacijskim resursima koje Grad ima 
na raspolaganju, stoji među ostalim u 
obrazloženju odluke o osnivanju tvrtke „Art” 
d.o.o.

Kada je u pitanju turizam, Turistička 
zajednica Grada Novske ima svoju  zakonom 
strogo definiranu djelatnost i ograničena je  
u turističkoj ponudi, posebno radi toga jer 
usluge koje pružaju korisnicima i građanima 
ne mogu naplatiti. Uključivanje našeg 
trgovačkog društva Novokom d.o.o. kao 
provoditelja turističko-rekreacijskih  sadržaja 
i naplate usluga za, primjerice klizalište, 

turistički vlakić, aktivnosti na Novljanskom 
jezeru, skate park i dr., nije najbolja opcija, jer 
se radi o društvu koje se matično treba baviti 
komunalnim poslovima te biti samo potporna 
institucija Gradu i njenim ustanovama u tim 
sadržajima, ali ne i provoditi iste.

Grad je u proteklom razdoblju izgradio ili 
obnovio određene  nekretnine koje trebaju 
biti upravo u funkciji razvoja određenih 
turističkih, kulturnih i rekreativnih sadržaja. 
Izgrađen je Hotel Knopp prije svega, u 
tijeku je obnova bivše zgrade pošte, postoji 
ozbiljna namjera izgradnje turističkog kampa 
na Novljanskom jezeru za koji je napravljan 
projekt, uređenjem Trga hrvatske glagoljice 
u Novskoj, također će se otvoriti mnogi 
sadržaji koji će biti u okvirima kulturnog 
turizma. Sve te sadržaje trebalo bi obuhvatiti 
u jednu cjelinu, njima moći upravljati na 
odgovarajući način, ali pod nadzorom Grada 
Novske kao osnivača . 

Posebno se to odnosi na Hotel Knopp jer 
se radi se o građevini koja je kulturno 
dobro Republike Hrvatske, ali obnovljena 
je i  dograđena  ne samo radi toga, nego i 
s  namjerom da se u njoj obavljaju različiti 
sadržaji i obavljaju različite djelatnosti 
kojima bi trebalo upravljati s jednoga mjesta. 

Hotel Knopp predstavlja značajne kapacitete 
za razvoj turizma i kulture na području 
Grada Novske, konačno imamo  smještajne 
kapacitete  te  odgovarajući prostor za sve 
prateće sadržaje, od ugostiteljskog sadržaja, 
prostora za održavanje konferencija, 
muzejskog prostora i dr. U podrumu  Hotela 
Knopp bit  će smješten Interpretacijski 
centar Vojne granice, koji je podržan od 
prestižnih institucija Republike Hrvatske, 
zainteresiranih za njegov rad, o čemu svjedoči 
i potpisan Sporazum o suradnji s Gradom u 
tom smislu.

Sukladno ovoj odluci o osnivanju „Arta” 
na slijedećoj točki Dnevnog reda odluka 
Gradskog vijeće Grada Novska sa 27. 
sjednice održane 29. veljače 2024.  kada je 
odlućeno da se upravljanje Hotela Knopp 
povjerava na upravljanje Parku prirode 
Lonjsko polje stavlja izvan snage.iz razloga 
jer nadležno Ministarstvo zaštite okoliša 
i zelene tranzicije nije dalo suglasnost na 
ovu odluku, zbog čega Javna ustanova Park 
prirode Lonjsko polje nije bila u mogućnosti 
organizirati upravljanje.

Željko Dolgoš

„Art” d.o.o. odlukom 
gradskih vijećnika 
preuzima upravljanje 
Hotelom Knopp



AKTUALNO NOVLJANSKI vjesnik5

je posljednjih godina gospodarski 
izuzetno napredovala. Statistike su 
pokazale da je upravo Novska najviše 
u Hrvatskoj poticala gospodarstvo kroz 
subvencije poduzetnicima, obrtnicima i 
poljoprivrednicima. 

Naime, u četiri godine za subvencije se 
u Novskoj izdvojilo preko 2,4 milijuna 
eura, odnosno 218,34 eura po stanovniku i 
5,1 % udjela u proračunu. Kad su potpore 
poduzetnicima u pitanju Novska se 
svakako ističe svojim programom potpora 
za samozapošljavanje i pokretanje posla u 
gaming industriji gdje se nadovezuje na 
HZZ-ove potpore za samozapošljavanje sa 
svojim potporama koje idu do 6.200 eura 
po korisniku. Zahvaljujući ovim mjerama 
otvoreno je 350 novih obrta. U posljednjih 
pet godina broj zaposlenih porastao je 
za 16 %, dok je stopa nezaposlenosti 
smanjena za 50 %.

Ukupno je u Novskoj zaposlenih gotovo 
3.500 ljudi, što je ujedno i veća brojka 
od ukupnog broja umirovljenika. 
Nezaposlenih je najmanje ikad, otprilike 
500-tinjak osoba. Poduzetnička zona 
Novska, koja je prije nekoliko godina 
proglašena jednom od 4 najbolje za 
ulaganja, također je dio pozitivne statistike. 
U njoj se gradi Centar gaming industrije 
vrijednosti oko 80 milijuna eura. Trenutno 
se izvodi radovi na prvoj fazi vrijedni 
38,7 milijuna eura. U izgradnji su i neke 
privatne investicije – stanica za tehnički 
pregled Centra za vozila Hrvatske, pogon 
tvrtke Venka Gradnja d.o.o., te industrijski 
pogon tvrtke TECE Industriala.

Željko Dolgoš

Zahvaljujući suradnji Sisačko-moslavačke 
županije, Županijske uprave za ceste SMŽ 
i Grada Novske, u Novskoj su ove godine 
realizirane dvije investicije koje će doprinijeti 
povećanju prometne sigurnosti.
Novska je dobila dva nova kružna toka. 
Kružni tok na raskrižju Ulice kralja Tomislava 
i Ulice blaženog Alojzija Stepinca uspješno 
je dovršen, kao i raskrižje Ulice kralja 
Tomislava, Ulice A.G. Matoša i Potočne 
ulice.
Radovi na obje lokacije obuhvatili su 
rekonstrukciju raskrižja i izgradnju 
kružnog toka, djelomičnu izgradnju novog 
kolnika i obnovu postojećeg, uređenje 
okolnih pješačkih i biciklističkih staza te 

Novska bilježi 
gospodarski 
rast

Novska dobila dva nova 
kružna toka

rekonstrukciju sustava oborinske odvodnje s 
prometnih površina unutar obuhvata zahvata. 
Ukupna vrijednost ulaganja iznosi više od 
520.000,00 eura.
“Ovi projekti još su jedan dokaz koliko 
je važna suradnja Županije s gradovima 
i općinama. Kroz zajedničko planiranje i 
financiranje možemo ostvariti konkretne 
rezultate kojima osiguravamo kvalitetnije 
uvjete za svakodnevni život naših sugrađana. 
Izgradnjom kružnih tokova u Novskoj činimo 
korak naprijed prema modernijoj, sigurnijoj i 
funkcionalnijoj prometnoj mreži, a s takvim 
ulaganjima nastavljamo i u drugim dijelovima 
županije“,  ističe župan Ivan Celjak.

Željko Dolgoš
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U Gradskoj vijećnici Grada Novske održana 
je 1. sjednica Gradskog vijeća saziva 2025.-
2029., koja je obuhvatila 24 točke dnevnog 
reda. Neke od najvažnijih tema bile su 
rebalans proračuna, osnivanje još jedne 
ispostave vrtića, osnivanje nove gradske 
tvrtke koja će upravljati hotelom Knopp, te 
dolazak stalnog pedijatra. Sjednica je kao 
i obično, započela vijećničkim pitanjima, 
tijekom kojih su vijećnici iznosili prijedloge 
i zahtjeve vezane uz aktualna pitanja u gradu. 
Prije samih vjećničkih pitanja, vijećnici 
Demokratske lokalne stranke zatražili su da 
se sjednica ne održi zbog njihove prijave 
Ministarstvu pravosuđa i uprave Republike 
Hrvatske. Kako nisu dobili podršku vijećnika 
za prekid sjednice, oni su sjednicu napustili.
Vijećnik Ante Sojić  postavio je pitanje o 
ukupnoj vrijednosti izgradnje novog vrtića, 
planiranom završetku radova, broju odgojno-
obrazovnih skupina te sadržajima koje će 
vrtić pružati.

„Grad mora biti oslonac i podrška najmlađima, 

a briga za djecu ostaje prva i najvažnija zadaća 
svih nas — i gradonačelnika i vijećnika. Veseli 
nas što raste potreba za dodatnim mjestima u 
vrtićima, što pokazuje da roditelji rade i da 
je potreban kvalitetan predškolski smještaj. 
Novi vrtić, čija je izgradnja pokrenuta, 
imat će šest skupina — četiri vrtićke i dvije 
jasličke, a bit će opremljen kabinetom 
za senzomotoriku, sobom za istraživanje 
svjetla i sjene, blagovaonicom, kuhinjom, 
spremištima, praonicom i prostorijama za 
osoblje. Središnji vrtić Radost djeluje već 50 
godina, a u posljednjih pet godina otvoreni su 
i područni objekti Stribor, Pastoralni centar, 
Tintilinić u Brestači i u Jasenovcu. Novi 
objekt Gita, vrijedan 6 milijuna eura, bit će 
šesti u mreži vrtića i omogućit će smještaj sve 
djece s područja grada. Ulaganje u najmlađe 
i dalje ostaje ključni demografski prioritet 
Grada Novske. Također u prostoru bivšeg 
Novokoma na Gradskoj tržnici, priprema se 
i područni objekt Regoč, koji bi do jeseni 
trebao biti spreman za još dvije skupine — 
jednu jasličku i jednu vrtićku.”

Vijećnica Marijana Mitrović  postavila 
je pitanje vezano uz nedavno osvojenu 
nagradu Teslino jaje, u kojoj su fazi trenutno 
radovi na projektu Centra gaming industrije 
te idu li radovi po planu, a s obzirom na 
završetak školske godine, zanimalo ju je i 
koje dodatne aktivnosti su pripremljene za 
djecu, poput ljetnog Gaming kampa.

„Centar gaming industrije nedavno je dobio 
prestižnu nagradu za gospodarski doprinos, 
nagradu koju do sada nismo imali ni u gradu 
ni u županiji. Trenutno se izvode radovi 
na prvoj fazi izgradnje — studentskog 
doma, zgrade fakulteta, sportske dvorane sa 
zatvorenim bazenom te svih pripadajućih 
sportskih terena. Radi se i na prometnici, a 
kroz mlazno injektiranje dodatno se ojačava 
tlo za izgradnju prve zgrade studentskog 
doma. Vrijednost projekta u ovoj prvoj 
fazi iznosi 38,6 milijuna eura. Ove subote 
započinje i ljetni Gaming kamp za djecu, 
u koji je upisano čak 144 djece. U svakom 
terminu radit će dvije grupe, a s djecom 

Održana 1. sjednica Gradskog vijeća 
Grada Novske u novom sazivu
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će biti angažirano više od 15 ljudi. Kamp 
traje sedam dana i donosi spoj učenja i 
zabave. Posebno nas veseli što imamo velik 
broj povratnika, ali i veliki odaziv novih 
sudionika. Gaming centar time nastavlja biti 
primjer gospodarskog doprinosa i izvrsne 
promocije Grada Novske.” 

ART NOVSKA d.o.o.  novo je trgovačko 
društvo u vlasništvu Grada Novske koje 
će upravljati turističkim, kulturnim i 
rekreacijskim sadržajima, između ostalog 
i hotelom Knopp. «Iako se prošle godine 
razmatralo, i u konačnici na jednoj od 
sjednica Gradskoga vijeća donijela odluka 
da se upravljanje hotelom da Parku prirode 
Lonjsko polje, izostala je podrška nadležnih 
tijela da se to i provede. Zato tu odluku 
stavljamo izvan snage, a osnivamo novo 
gradsko poduzeće koje će se baviti turizmom. 
Vjerujemo u rad novog poduzeća, a plan je 
da se hotel Knopp stavi u rad za ovogodišnje 
Lukovo!», izjavila je gradonačelnica Kušmiš.
Posljednjih godina  stalna pedijatrijska 
ambulanta jedan je od najakutalnijih problema 
u Novskoj. Problem se riješavao dolaskom 
više pedijatara iz pakračke bolnice i njihovom 
svakodnevnom izmjenom. Taj dolazak, Grad 
Novska sufiinancirao je sa 300 eura po 
dolasku. Donošenjem Programa poticajnih 
mjera za osiguravanje rada pedijatrijske 
zdravstvene zaštite i druge   specijalističke  
zdravstvene zaštite na području Grada Novske, 
a nakon iskazanog interesa doktorice iz Nove 
Gradiške, očekuje se da već početkom srpnja 
u Novsku dođe stalna doktorica pedijatrica 
koji uz sufinanciranje Grada pokreće stalnu 
ambulantu koja će dnevno raditi 8 sati sa 
liječnicom i medicinskom sestrom.

Posljednji ciklus upisa djece u dječji vrtić 
„Radost“ Novska ponovno je pokazao manjak 
mjesta za otprilike 40-ak polaznika. „Pomoći 
ćemo roditeljima i riješiti i ovaj problem. 
Danas donosimo odluke koje nam omogućuju 
da otvorimo još dodatne dvije skupine djece. 
Ispostava će se nalaziti tik uz gradsku tržnicu, 
prostor se već prenamjenjuje i u jesen će 
otvoriti svoja vrata.  Ispostava „Regoč“ radit 
će dok ne otvorimo novi vrtić „Gita“ koji je 
u izgradnji. Važno nam je da sva djeca čija 
oba roditelja rade imaju mogućnost pohađati 
vrtić.“, izjavila je gradonačelnica Kušmiš.

Na sjednici su donesene i odluke vezane uz 
finacije Grada -izvještaj o izvršenju proračuna 
za 2024. godinu, rebalans proračuna za 2025. 
godinu, ali i odluka o kratkoročnom kreditnom 
zaduženju. Prema riječima pročelnice za 
proračun i financije  Marice Vitković  rade 

se očekivana usklađenja za ovo razdoblje u 
godini. «Usporedno sa prošlom godinom, mi 
već sad vidimo da je realizacija proračuna za 
ovu godinu veća za gotovo 2,5 milijuna eura 
u odnosu na ovo vrijeme u prošloj godini, a 
znamo svi da smo prošlu godinu završili sa 
rekordnom realizacijom od 14 milijuna eura. 
Neke projekte moramo maknuti jer se neće 
stići realizirati do kraja godine s obzirom na 
procedure javnih nabava koje treba provesti. 
Broj otvorenih gradilišta i investicija veći je 
nego ikad i u takvim situacijama potrebna su 
kratkoročna zaduženja ili dozvoljeni minus 
kako bi se stiglo platiti dobavljače na vrijeme 
i očuvati likvidnost dok se čekaju povrati 
sredstava. Ovo je 4. put da moramo donijeti 
ovakvu odluku u posljednjih nekoliko godina. 
O tome koliko raste gospodarstvo Novske i 

koliko ga gradske investicije pokreću govori 
i podatak da su prihodi od poreza na dohodak 
do kraja travnja veći za čak 30% u odnosu 
na pršlu godinu.»,  obrazložila je  pročelnica 
Vitković.

Grad Livno  (Bosna i Hercegovina)  novi je 
prijatelj Novskoj. Naime, mnogi Novljani 
svoje korjene vuku upravo sa područja Livna. 
Kako se prijateljski susreti, ali i suradnja sa 
Livnom odvija već dugi niz godina, Livno 
je postalo 13 grad prijatelj Novskoj. Do 
sada su to Mengen (Njemačka), Le Touvet 
(Francuska), Tomislavgrad (BIH), te hrvatski 
Biograd na Moru, Dugo Selo, Imotski, 
Ivanić-Grad, Križevci, Pleternica, Samobor, 
Varaždin i Vrbovec.

Željko Dolgoš
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U organizaciji Odbora hrvatskih branitelja 
iz Domovinskog rata Gradskog vijeća Grada 
Novske i Grada Novske u subotu, 28. lipnja 
i ove godine svečano je obilježen  Dan 
hrvatskih branitelja Grada Novske 
A početkom lipnja 1991. godine naši 
su dragovoljci i branitelji raspolagali 
sa 98 poluatomatskih pušaka, podsjetio 
je, gostujući u našoj emisiji Pro Patria, 
predsjednik Koordinacije udruga proisteklih 
iz Domovinskog rata, Ivica Vulić. Oko 
šestotinjak je članova okupljenih u udruge 
unutar Koordinacije, ističe Vulić
Podsjetimo, Gradsko vijeće Grada Novske 
2011. godine donijelo je odluku o određivanju 
Dana hrvatskih branitelja grada Novske. Za 
datum obilježavanja izabran je 28. lipnja 

Od dragovoljaca sa 98 poluautomatskih 
pušaka do obučenih i opremljenih pripadnika 
hrvatskih postrojbi i gardijskih brigada

Dan branitelja Grada Novske

koji se obilježava svake godine od tada, na 
sjećanje na prvo postrojavanje dragovoljaca 
s područja Novske, Jasenovca i Lipovljana.
Iako slabo naoružani, vodeći se ljubavi 
za Domovinom i željom za obranom od 
agresorske JNA, 132 dragovoljca stala su 
u stroj ispred svog zapovjednika, Milana 
Čorka, tada pričuvnog časnika.
Tijekom Domovinskog rata postrojba je 
dala veliki doprinos u obrani i oslobađanju 
okupiranih naselja, a mnogi branitelji su 
kasnije sudjelovali u ratnim zadaćama diljem 
Hrvatske kao dio drugih postrojbi i gardijskih 
brigada.
Cjelodnevni program u subotu, 28.lipnja, 
započeo je svetom misom u crkvi svetog Luke 
Evanđeliste,  nastavljen je odavanjem počasti 

, polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća kod 
spomenika poginulim hrvatskim braniteljima 
u Gradskom parku. Svečani program , koji 
uključuje i mimohod postrojbi ulicama grada 
započeo je u 19 sati.
Povodom obilježavanja Dana branitelja 
Grada Novske , Pučko otvoreno učilište 
Novska otvorilo je novu izložbu pod nazivom 
„Domovina iznad svega”, koja posjetitelja 
vodi  kroz dosad neviđene dokumente, 
predmete iz Domovinskog rata, te fotografije 
i snimke vezane uz ponosnu obranu Novske. 
Izlošci su dio vrijednih predmeta Muzejske 
zbirke Sajko.

Željko Dolgoš
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U organizaciji  Javne vatrogasne postrojbe 
Grada Novske uspješno je provedena velika 
vatrogasna vježba  „Olujni Bljesak 30“. 
Vježba je trajala  neprekidnih 30 sati,  a 
uključivala je  19 različitih scenarija na 19 
stvarnih lokacija. Cilj vježbe bio je provjera 
spremnosti, uvježbanost operativnih snaga 
te međusobna koordinacija službi u uvjetima 
velikih kriznih situacija. Tijekom vježbe 
evakuirano je 1.328 osoba, evidentirano je 
162 osoba s lakšim ozljedama, 53 s teškim 
ozljedama, dok je 57 osoba simulirano smrtno 

stradalih – što je realističnim prikazom 
testiralo sve segmente sustava žurnih službi.
Vježbi su nazočili pomoćnik glavnog 
vatrogasnog zapovjednika za kontinent Marijo 
Paluh te županijski vatrogasni zapovjednik 
Miroslav Golub, čime je dodatno naglašena 
važnost ove vježbe i njezin značaj za širu 
zajednicu. Također, u vježbi je sudjelovalo 
nekoliko vatrogasnih postrojbi iz tri države: 
JVP Novska, JVP Kutina, JVP Petrinja, JVP 
Sisak, DVD-FF Mengen (Njemačka), PGD 
Bizovik i PGD Gradnik (Slovenija), DVD 
Kučilovina, Stružec, Lipovljani, Pakrac, 
Lipik, Hrvatska Dubica, Hrvatska Kostajnica, 
Jasenovac, Okučani, Sela, Jamarice, Husain, 
Katoličke Čaire, Šartovac, Kutina Grad, 
VZVPŽ (K9 tim Zita i Dua), DVD Sela (K9 
tim Ruža i Kaja), INA Vatrogasni servisi 

Uspješno izvedena velika 
vatrogasna vježba “Olujni 
bljesak 30” 

Sisak te 10 postrojbi VZG Novska.

Vježba je, uz Grad Novsku, dobila i potporu 
gradskih institucija, kao što su Gradsko 
društvo Crvenog križa Novska, Osnovna i 
Srednja škola Novska te Katolička osnovna 
škola Novska, Novljanske mažoretkinje, 

PU Sisačko-moslavačka, Regionalna PE 
jedinica Zagreb, Dječji Vrtić Radost, HMS 
SMŽ, HGSS Stanica Novska, Radio postaja 
Novska, Novokom te Razvojna agencija 
grada Novske Nora. Isto tako, dugotrajna i 
temeljita priprema, organizacija te stručnost 
i posvećenost zaposlenika JVP-a Novska bila 
je od presudne važnosti za uspješno izvršenje 
ove zahtjevne vježbe.

Vježba “Olujni bljesak 30” bila je posvećena 
hrvatskim braniteljima, u znak trajne 
zahvalnosti za njihovu žrtvu i hrabrost te 
povodom  30. obljetnice vojno-redarstvenih 
operacija „Bljesak“ i „Oluja“. Vježbom 
„Olujni Bljesak 30“ potvrđena je visoka 
razina spremnosti vatrogasnih i partnerskih 
snaga, kao i važnost zajedništva i suradnje u 
zaštiti ljudi i imovine.

Vatrogasci iz Mengena uvijek su dobrodošli 
gosti u Novskoj, a ovaj put su stigli radi 
sudjelovanja u   vježbi “Olujni bljesak 30”. 
Nakon uspješno provedenih 30 sati vježbe, 
Gradu Novskoj i JVP Novska poklonili su 
vatrogasno vozilo, u znak prijateljstva i dobre 
suradnje dvaju gradova na svim područjima.

Lucija Čevizović
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Ministar gospodarstva  Ante Šušnjar  i 
ministar rada, mirovinskog sustava i socijalne 
skrbi  Marin Piletić,  u društvu novljanske 
gradonačelnice  Marije Kušmiš  u Novskoj 
su u utorak položili kamen temeljac za 
novu tvornicu u Poslovnoj zoni u Novskoj 
njemačkog investitora, TECE grupe. 
TECE grupa planira uložiti više od 35 
milijuna eura u tvornicu sanitarnih sustava i 
instalacijskih rješenja, a početak proizvodnje 
očekuje se za otprilike godinu dana, tj. 1. 
srpnja 2026. Početak gradnje u Novskoj 
označava i početak nove faze u gospodarskom 
razvoju Novske i Sisačko-moslavačke 
županije, istaknuto je prilikom polaganja 
kamena temeljca. 
TECE grupa osnovana je 1987. godine te 
se razvila u svjetskog igrača s više od 1700 
zaposlenika diljem svijeta. “Projekt u Novskoj 
predstavlja  važnu prekretnicu u strategiji 
širenja TECE-a“, rekao je  Michael Freitag, 
direktor TECE-a u Novskoj i član Uprave 
Tece grupe. U tvornici u Novskoj TECE će 
koristiti napredne proizvodne tehnologije, 
ručne i poluautomatske montažne procese te 
potpuno automatiziranu obradu nehrđajućeg 
čelika.  
“Odluka o ulaganju u lokaciju Novska 
bila je  rezultat pomnog i sveobuhvatnog 
evaluacijskog procesa. Detaljno je analizirano 
i uspoređivano pet zemalja i ukupno 30 
različitih lokacija. Više je ključnih čimbenika 
presudilo za Novsku: grad se istaknuo 
dinamičnom i investitorima naklonjenom 
lokalnom upravom. Suradnja s lokalnim 
vlastima od početka je konstruktivna i 
usmjerena prema cilju. Dodatna odlučujuća 
prednost je izvrsna infrastrukturna 
povezanost lokacije, a osobito blizina 
autoceste, što omogućuje efikasne logističke 
procese te dobru dostupnost zaposlenicima i 

dobavljačima”, rekao je Freitag. 
TECE Grupa, jedan od vodećih proizvođača 
sanitarnih sustava i instalacijskih rješenja 
diljem svijeta, poznata je po inovativnosti, 
tehničkoj izvrsnosti i usmjerenosti na kupca. 
Razvila se u svjetskog igrača s više od 1700 
zaposlenika diljem svijeta. Inteligentnim 
sistemskim rješenjima za cijevne instalacije 
te predzidnu, drenažnu i sanitarnu tehniku 
TECE postavlja standarde u kvaliteti, 
funkcionalnosti i dizajnu. Kako bi ostvarila 
svoje ambiciozne ciljeve rasta i osigurala 
buduće proizvodne kapacitete, tvrtka sada 
provodi veliku stratešku investiciju u 
jugoistočnoj Europi. 
Ministar gospodarstva Ante Šušnjar 
zahvalio je TECE grupi što je odlučila novi 
proizvodni pogon izgraditi u Hrvatskoj.  “U 
Novskoj  započinje industrijski projekt  koji 
nosi stvarne promjene za ovaj grad, županiju i 
hrvatsko gospodarstvo. Ovdje počinje snažno 
sidrenje jedne međunarodne industrijske 
grupe u hrvatsku proizvodnu mrežu. Izbor 
TECE grupe potvrđuje da Hrvatska nudi sve 
ono što moderni industrijski investitor traži; 
pravnu sigurnost, dostupnu infrastrukturu, 
kvalificiranu radnu snagu i učinkovitu 
institucionalnu podršku”, rekao je Šušnjar. 
U Novskoj će TECE upotrebljavati 
provjerene i napredne proizvodne tehnologije. 
To uključuje prije svega injekcijsko 
prešanje plastike, ručne i poluautomatske 
montažne procese te suvremenu, potpuno 
automatiziranu obradu nehrđajućeg čelika. Te 
tehnologije omogućuju TECE-u fleksibilan 
odgovor na zahtjeve tržišta i održavanje 
visoke kvalitete proizvoda. Ministar rada 
i socijalne skrbi Marin Piletić, nekadašnji 
gradonačelnik Novske, nije krio zadovoljstvo 
početkom nove tvornice u Novskoj. “Kad se 
izgradi TECE, ja se vraćam iz Njemačke’, 

rekao mi je jedan Novljanin. U ovoj je priči 
sumirana cijela politika Vlade RH, podrška 
investicijama, ulaganje u Slavoniju, a to 
rezultira novim radnim mjestima i u konačnici 
povratkom Hrvata iz iseljeništva”, istaknuo je 
Piletić.  
TECE Adria, podružnica grupacije TECE 
GmbH, u postupku je gradnje nove poslovno-
skladišne zgrade u Zagrebu, u Gornjem 
Stupniku. Na 9000 četvornih metara gradi se 
objekt od 3700 četvornih metara s izložbenim 
prostorom, edukacijskim te distribucijskim 
centrom za cijelu regiju Adria. 
Odluka o ulaganju u lokaciju Novska 
bila je rezultat pomnog i sveobuhvatnog 
evaluacijskog procesa. TECE odluke o 
ulaganjima i lokacijama uvijek donosi s 
dugoročnom, strateškom perspektivom. U 
sklopu razvoja projekta detaljno se analiziralo 
i uspoređivalo pet zemalja te ukupno trideset 
različitih lokacija. Više ključnih čimbenika 
naposljetku je presudilo za Novsku – grad 
se istaknuo dinamičnom i investitorima 
naklonjenom lokalnom upravom. Suradnja 
s lokalnom vlašću od samog je početka bila 
konstruktivna i usmjerena prema cilju.
Dodatna odlučujuća prednost izvrsna je 
infrastrukturna povezanost lokacije, a 
osobito blizina autoceste, što omogućuje 
efikasne logističke procese te dobru 
dostupnost zaposlenicima i dobavljačima. 
Osim toga, projekt je dobio snažnu potporu 
na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj 
razini. TECE je naišao na visoku razinu 
spremnosti za suradnju i aktivnu potporu 
različitih institucija. Napokon, važnu ulogu 
u donošenju odluke imale su i atraktivne 
poticajne mjere za investitore.

Željko Dolgoš

Položen kamen 
temeljac za 
novu tvornicu 
u Poslovnoj 
zoni u Novskoj 
njemačkog 
investitora, 
TECE grupe
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Udruga Glas poduzetnika (UGP) provela 
je anketu među poduzetnicima o tome 
kako hrvatski gradovi podupiru razvoj 
privatnog sektora, posebno malih i srednjih 
poduzeća, koja čine okosnicu nacionalnog 
gospodarstva. Novska se tako našla u 
TOP 10 hrvatskih gradova najboljih za 
poduzetništvo. Točnije nalazi se na 7. mjestu 
ostvarivši tako vrijednost od 2.98   indeksa 
Lakoće poduzetništva koji uključuje najbolje 
okruženje za poduzetništvo, inovativnost, 
anti-korupciju i generalno poduzetništvo.

Među pitanjima postavljenima poduzetnicima 
u pojedinim gradovima i općinama, bili su, 
primjerice, bave li se lokalne zajednice nekim 
poslom kojim izravno nelojalno konkuriraju 
poduzetnicima, koliko su zadovoljni 
brzinom dobivanja urbanističke, građevinske 
i uporabne dozvole, vide li korupciju, 
zapošljavanje preko veze, jesu li javni 
natječaji transparentni, postoji li u njihovoj 
sredini industrijska zona, potiče li lokalna 
jedinica izvoz, inovacije i obrazovanje za 
realni sektor i daje li potpore poduzetnicima, 
nadalje, rezultiraju li žalbe poboljšanjem 
sustava i jesu li zadovoljni visinom poreza 
te kakva su im iskustva s inspekcijama.

Rang lista gradova UGP-a je slijedeća: 1. 
Sveta Nedelja 3.7, 2. Umag 3.4, 3. Primošten 
3.27, 4. Kastav 3.09, 5. Bakar 3.03, 6. 
Viškovo 3, 7. Novska 2.98, 8. Poreč 2.97, 9. 
Koprivnica 2.83, 10. Bjelovar 2.76

Novska  je posljednjih godina gospodarski 
izuzetno napredovala. Statistike su 
pokazale da je upravo Novska najviše 
u Hrvatskoj poticala gospodarstvo kroz 
subvencije poduzetnicima, obrtnicima i 
poljoprivrednicima. Naime, u četiri godine 
za subvencije se u Novskoj izdvojilo preko 
2,4 milijuna eura, odnosno 218,34 eura po 
stanovniku i 5,1 % udjela u proračunu. Kad 
su potpore poduzetnicima u pitanju Novska 
se svakako ističe svojim programom potpora 
za samozapošljavanje i pokretanje posla 
u gaming industriji gdje se nadovezuje na 
HZZ-ove potpore za samozapošljavanje sa 
svojim potporama koje idu do 6.200 eura 
po korisniku. Zahvaljujući ovim mjerama 
otvoreno je 350 novih obrta. U posljednjih 
pet godina broj zaposlenih porastao je za 
16 %, dok je stopa nezaposlenosti smanjena 

za 50 %. Ukupno je u Novskoj zaposlenih 
gotovo 3.500 ljudi, što je ujedno i veća 
brojka od ukupnog broja umirovljenika. 
Nezaposlenih je najmanje ikad, otprilike 
500-tinjak osoba. Poduzetnička zona Novska, 
koja je prije nekoliko godina proglašena 
jednom od 4 najbolje za ulaganja, također je 
dio pozitivne statistike. U njoj se gradi Centar 
gaming industrije vrijednosti oko 80 milijuna 
eura. Trenutno se izvodi radovi na prvoj fazi 
vrijedni 38,7 milijuna eura. U izgradnji su i 
neke privatne investicije – stanica za tehnički 
pregled Centra za vozila Hrvatske, pogon 
tvrtke Venka Gradnja d.o.o., te industrijski 
pogon tvrtke TECE Industriala.

“Pozitivne statistike o Novskoj nas vesele, 
ali su i rezultat rada svih naših obrtnika i 
gospodarstvenika te njihovih zaposlenika 

Novska u TOP 10 gradova koji nude najbolje 
okruženje za poduzetnike

kao i djelatnika gradskih ustanova i 
poduzeća. Raduju nas i novi investitori koji 
svoje investicije realiziraju upravo u našoj 
Poduzetničkoj zoni Novska. Vjerujemo u 
njih, ali i nova radna mjesta koja će se otvoriti 
u njihovim pogonima u budućnosti.”,  rekla 
je gradonačelnica Marija Kušmiš.

Uz vodećih 10 najboljih gradova i općina 
slijede Stupnik, spomenuti Varaždin i 
Karlovac pa Samobor, Solin, Čakovec, 
Petrinja, Rovinj, Velika Gorica, Križevci, 
Mali Lošinj, Virovitica, Novi Vinodolski, 
Sisak, Šibenik, Pula, Crikvenica, Otočac, 
Pazin, Osijek, Zadar, Ivanić-Grad, Metković, 
Rijeka, Zagreb, Dubrovnik, Vinkovci, Kutina, 
Vukovar i Split.

R.I.
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“Smart revolution Novska” još je jedan u nizu 
uspješno provedenih projekata Grada Novske. 
Odobren i sufinanciran od strane Fonda za 
zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, 
riječ je o projektu koji je kroz tri segmenta 
za cilj imao potaknuti razvoj pametnih i 
održivih rješenja i usluga u Novskoj. Ukupna 
procijenjena vrijednost projekta iznosila 
je 80.934,15 eura, a odobrena bespovratna 
sredstva Fonda 64.042,58 eura.

Prvi dio projekta odnosio se na pametna 
i održiva rješenja u prometnom sustavu, 
pa je tako u Novskoj postavljen prvi APL 
sigurni pješački prijelaz. Kako bi se povećala 
sigurnost pješaka, a osobito djece i mladih, 
prvi ovakav prijelaz postavljen je kod 
sportske dvorane, odnosno u blizini srednje 
škole. APL sustavi koriste LED rasvjetu, 
senzore i signalizaciju, čime pješaka čine više 
vidljivim vozačima, što je posebno korisno 
noću i pri lošim vremenskim uvjetima.

Također, nabavljeno je i 10 električnih bicikala 
s pripadajućim punionicama. Punionice 
se nalaze na dvije lokacije u Novskoj: 
kod sportske dvorane te hotela Knopp. 
Korištenje bicikala je pojednostavljeno, 
kako bi bili pristupačni svima. Potrebno je 
preuzeti aplikaciju Roll+ na svom pametnom 
mobitelu. Aplikacija se može preuzeti 
preko AppStore-a ili Google Play-a ili pak 
skenirajući QR kod na plakatu za izravno 
preuzimanje. Nakon instalacije, potrebno je 
odabrati opciju “One-click star” te skenirati 
QR kod na biciklu, a nakon vožnje potrebno 
je vratiti bicikl na za to označeno mjesto. 
Sustavom javnih električnih bicikala, kao 
i njihovim održavanjem, upravlja gradsko 
poduzeće Novokom. Najam električnog 
bicikla naplaćuje i to na način da se prilikom 
preuzimanja bicikla plaća 6 eura koje služe 

kao jamstvo i osiguranje bicikla. Sam start 
plaća se 1,25 eura, te nakon toga 4 centa po 
minuti vožnje, odnosno ukupno 2,4 eura po 
satu.

Drugi dio projekta odnosio se na digitalnu 
javnu upravu, a Novska je digitalizaciji javne 
uprave doskočila implementiranjem platforme 
“Otvoreno”. Otvoreni grad jedinstveno je 
informatičko rješenje – web platforma koja 
građanima pruža niz elektroničkih usluga koje 
se odnose na informiranje ili komunikaciju s 
gradskim službama, te uvid u funkcioniranje 
grada. Platforma je dostupna putem računala, 
tableta i pametnog telefona te omogućuje sve 
servise na jednom mjestu.

Treći dio projekta odnosio se na klimatske 
promjene i zelenu tranziciju. Kroz ovaj 
segment nabavljen je sustav za praćenje 

Projekt “Smart revolution Novska” donio Novskoj 
nove tehnologije u svakodnevni život 

kvalitete zraka koji istodobno mjeri lebdeće 
čestice i plinovite zagađivače, omogućujući 
time praćenje najšireg spektra onečišćenja. 
Sustav dodatno mjeri i temperaturu, tlak, 
vlagu, brzinu i smjer vjetra, pružajući 
sveobuhvatnu sliku o stanju zraka u centru 
Novske. Podatke o mjerenjima građani 
mogu pregledati putem službene internetske 
stranice Grada Novske.

Projekt Smart revolution Novska je 
uvođenjem inovativnih prometnih 
rješenja, digitalizacijom javne uprave 
te implementacijom sustava za praćenje 
kvalitete zraka, Grad Novsku dodatno 
usmjerio prema održivom razvoju, ekološkoj 
odgovornosti i korištenju novih tehnologija u 
svakodnevnom životu te poboljšao kvalitetu 
života svojih građana.

R.I.
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Projekt „Centar gaming industrije“ uvršten 
je na listu strateških projekata Republike 
Hrvatske, a prva faza projekta obuhvaća 
izgradnju i uspostavu fakulteta usmjerenog 
na razvoj i izradu video igara, izgradnju 
studentskog smještaja te popratne javne 
i sportsko-rekreativne infrastrukture. 
Ravnateljica Javne ustanove Regionalni 
koordinator Andreja Šeperac zadovoljna je 
dinamikom radova.
Podsjetimo, Centar gaming industrije, 
strateška investicija u poduzetničkoj zoni 
Novska, prvi takav u Europi, uključuje 
inkubator i akcelerator gaming industrije, 
infrastrukturu za sveučilišne studijske 
programe u području gaming industrije 
te sve pripadajuće studentske i sportske 
sadržaje. 
Projekt je financiran iz Fonda za pravednu 
tranziciju, a vrijednost prve faze iznosi 
nešto manje od 39 milijuna eura. U 
prvoj fazi projekta gradit će se potrebne 
prometnice, zgrade fakulteta, studentski 
dom, tereni za sportske sadržaje, energana 
za područje Poduzetničke zone Novska
Ovaj projekt pridonijet će društvenom i 
gospodarskom rastu Sisačko-moslavačke 
županije. U Poduzetničkom inkubatoru 
PISMO već je registrirano oko 80 gaming 
tvrtki, a uvedeni su i obrazovni programi u 
srednjim školama.

Željko Dolgoš

Misnim slavljem, polaganjem vijenca i 
paljenjem svijeća u gradskom parku u 
Novskoj obilježen je Dan pobjede, Dan 
domovinske zahvalnosti i Dan hrvatskih 
branitelja te 30. obljetnica veličanstvene 
pobjede hrvatske vojske u VRO “Oluja”, 
prisjećajući se svih hrvatskih branitelja koji 
su živote položili na oltar Domovine.
Vijence su položili predstavnici udruga 
proizašlih iz Domovinskog rata Grada 
Novske, a svijeće zapalili gradski vijećnici 
te predstavnici političkih stranaka. Počast 
braniteljima koji su živote dali za slobodu 
odali su i okupljeni branitelji te članovi 
obitelji, a molitvu je predvodio župnik 
Župe sv. Luke evanđelista u Novskoj Milan 
Vidaković.
U ranu zoru, 4. kolovoza 1995. godine, 
postrojbe Hrvatske vojske i policije, na 
oko 700 kilometara linije bojišnice krenuli 
su u završnu operaciju i u nekoliko dana 
pobjedonosno okončali operaciju. U vojno-
redarstvenoj operaciji Oluja oslobođen je 
Knin i ostali okupirani dijelovi Hrvatske. 
Podizanje hrvatske zastave na Kninskoj 
tvrđavi simbolično je označilo i pobjedu 
Hrvatske u Domovinskom ratu.
U vojnim zadaćama sudjelovali su i pripadnici 
125. domobranske pukovnije Novska, pod 

zapovjedanjem Željka Perinovića. Postrojba 
je od početka rata 1991. godine pokazala 
odlučnost u obrani i osposobljenost, sjajnom 
pobjedom u „Bljesku“ početkom svibnja 
1995. godine, kada su oslobodili naselja 
novljanskog područja i Jasenovac, a zatim je 
bila spremna i za zadatke u Oluji.
Prvog dana Oluje 125. domobranska 
pukovnija oslobađa okupirana naselja u 
smjeru Hrvatske Dubice, a drugi dan i 
Hrvatsku Dubicu i time izbijaju na državnu 
granicu s Bosnom i Hercegovinom, sve u 
sklopu nastojanja za ubrzanim napredovanjem 
ZP-a Zagreb na smjeru Sunja – Kostajnica. 
Hrvatsku Kostajnicu oslobodilo je treći dan 
operacije ZP Bjelovar. U prva tri dana to 
je zborno područje i završilo napadni dio 
operacije, a za to je vrijeme napredovalo 43 
km na zahtjevnom području Banovine i uz 
rijeku Unu.
Za slobodu domovine u danima Oluje 
poginulo je ukupno 239 branitelja, dvojica se 
vode kao nestali, a 1430 sudionika je ranjeno. 
Njima u spomen, kao i svim hrvatskim 
braniteljima, 5. kolovoza obilježava se u 
znak sjećanja i zahvale za žrtvu koji su dali 
za slobodu Hrvatske.

Željko Dolgoš

U tijeku je 
provedba prve 
faze projekta 
“Centar gaming 
industrije”

Obilježen Dan pobjede, Dan 
domovinske zahvalnosti i Dan 

hrvatskih branitelja te 30. obljetnica 
VRO “Oluja”
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Grad Novska, već nekoliko godina potiče 
demografiju i provodi niz pronatalitetnih 
mjera programom  Kolica za novljanskog 
klinca  koji uključuje  Novljanski paket za 
bebe koji stiže na adresu roditelja po izlasku 
majke i djeteta iz rodilišta, te  novčanih 
naknada za novorođenčad. Paket se sastoji 
od 20-ak artikala najpotrebnijih u trenutku 
dolaska bebe kući, a  novčane naknade  su 
podignute više nego dvostruko. 
U Maloj sali Gradske vijećnice 
Gradonačelnica Grada Novske  Marija 
Kušmiš, zajedno sa svojim suradnicima, 
uručila je četiri nove potpore iz dva 
gradska demografska programa:  “Kolica za 
Novljanskog klinca”  i  “Novljanski paket za 
bebe”.  Mjere su namijenjene su obiteljima 
s novorođenom djecom na području Novske 
te su dio šire strategije kojom Grad nastoji 
potaknuti pozitivne demografske trendove.
U okviru demografske mjere koju provodi  
Grad Novska su i paketi i potpore za rođenje 3. 
djeteta kroz program “Kolica za novljanskog 
klinca”, koji uključuje “Novljanski paket za 
bebe” s najpotrebnijim artiklima u trenutku 
dolaska bebe kući, te novčane naknada za 
novorođenčad, u iznosu od 10 tisuća eura za 
treće i svako sljedeće dijete. 
- Svaki novi život u našem gradu je radost. 
Novska nastoji biti podrška mladim obiteljima 
i želimo im olakšati prve dane roditeljstva. 
Naknade pa sada iznose za prvo dijete 1000 
eura, za drugo 3000 te za treće i svako 
sljedeće dijete po 10.000 eura. To su mjere 
koje neće nekoga same po sebi potaknuti da 
ima djecu, ali su itekako dobra pomoć mladim 
obiteljima. Uz tu novčanu podršku imamo i 
paket za bebe, koji je uveden 2018. godine, 
i njegova je vrijednost sada 185 eura. To su 
osnovne stvari za početak života bebe i mame, 
nešto od robice i potrepština namijenjenih za 
prvih mjesec dana boravka djeteta kod kuće – 
govori gradonačelnica Novske Marija Kušmiš 
Uvjeti za ove potpore su, među ostalima, da 

Program poticanja razvoja malog i srednjeg 
poduzetništva Grada Novske provodi se 
već nekoliko godina.  U maloj gradskoj 
vijećnici kroz mjeru za poduzetnike 
početnike, gradonačelnica Marija Kušmiš 
potpisala je ugovore sa njih četiri. Radi 
se o tvrtkama Klesarstvo Sorić d.o.o., 
IVAS-DEA transport d.o.o., To-Mi obrt za 
vanjsko uređenje i građevinu, te za studio 
WIZARD LIZARD.
Potpore su dodijeljene za tri podmjere 
ukupne vrijednosti  40.992,81 eura. 
Za  Mjeru 2.1.  – potporu za poduzetnike 
početnike bez obzira na korištenje 
HZZ mjera – sredstva u iznosu 
od  10.664,27 eura  dodijeljena su trima 
korisnicima:  KLESARSTVO SORIĆ 
d.o.o.  iz Voćarice (rezanje i obrada 
kamena),  IVAS-DEA TRANSPORT 
d.o.o.  iz Novske (cestovni prijevoz robe) 
i obrt  To-Mi  iz Roždanika (pripremni 
građevinski radovi). Za Mjeru 2.2. – potporu 
za gaming sektor s HZZ-ovom mjerom 
samozapošljavanja – iznos od  4.000,00 
eura dodijeljen je obrtu WIZARD LIZARD 
STUDIO  iz Nove Kapele (izdavanje 
računalnih igara). 
“Čestitam vam na potpisanim ugovorima 
i ostvarenim sredstvima. Nadam se da će 
vam ova pomoć Grada Novske biti vjetar 
u leđa pri pokretanju poslovanja, kupnji 
opreme i zapošljavanju. Novska je jedan od 
rijetkih gradova koji kontinuirano ulaže u 
samozapošljavanje – od 2018. godine uložili 
smo gotovo 2 milijuna eura. Rezultat toga 
je smanjenje nezaposlenosti i povećanje 
broja poslovnih subjekata”,  izjavila je 
gradonačelnica Marija Kušmiš.
“Drago mi je što vidim da se naši 
građani odlučuju pokrenuti vlastiti 
posao, postati sam svoj gazda i baviti se 
konkretnim gospodarskim djelatnostima. 
Grad Novska je uistinu primjer dobre 
prakse, što je prepoznala i Udruga 
poslodavaca, svrstavajući nas među top 
10 gradova u Hrvatskoj po ulaganju 
u gospodarstvo”,  istaknula je Ivana 
Matanović, zamjenica gradonačelnice.
Od 2018. godine od kad se Program provodi 
Grad je izdvojio oko 1,8 milijuna eura, što 
je rezultiralo otvaranjem 200 radnih mjesta. 
Podsjećamo, Novska je upravo zbog 
gospodarskih rezultata svrstana u TOP 
10 hrvatskih gradova prema rezultatima 
istraživanja Udruge Glas poduzetnika.

Željko Dolgoš

dijete ima hrvatsko državljanstvo, prijavljeno 
prebivalište na području grada Novske te da 
boravi na području grada Novske kao i da 
jedan roditelj ima prijavljeno prebivalište 
i boravi na području grada Novske 
najmanje godinu dana prije rođenja djeteta. 
Novljanski paket za bebe osmišljen je na 
temelju Finskog paketa za bebe koji je 
namijenjen novorođenčadi i sastoji se od 
tekstila i higijenskih artikala koji su nužni 
djeci u prvim danima njihovog života. U 
paketu se nalazi 20 proizvoda od tekstila, 
jednokratne pelene, digitalni toplomjer, 
bočica, duda, četka, tješilica i osam komada 
različitih higijenskih potrepština za bebe. 
Uz sve nabrojane artikle u paketu se 
nalazi i prigodna čestitka roditeljima od 
gradonačelnika Grada Novske i Gradskog 
društva Crvenog križa Novska. 
- Krenuli smo 2018. godine, kada je uručen 
prvi paket. Do danas smo podijelili 622 
paketa, a svaki od njih sadrži 33 različita 
artikla i vrijedi 185 eura. Posebno nas 
veseli što se ime Luka ponovno vratilo kao 
najpopularnije među novorođenima. Hvala 
svima koji podržavaju ovu inicijativu, poručio 
je ravnatelj Crvenog križa Zoran Prpić.
Na važnost cjelovitog pristupa demografskoj 
politici osvrnula se i zamjenica 
gradonačelnice  Ivana Matanović. - Mislim 
da smo jedan od rijetkih gradova koji 
je zaokružio cijelu priču kada je riječ o 
najmlađima – od financijske potpore, do 
vrtićkih mjesta. Rijetke su sredine koje se 
time mogu pohvaliti. Na našu sreću, i sreću 
vaših beba, Novska je među njima. Želim 
vam puno radosti i sreće.
U Projekt je uključena i Gradska knjižnica i 
čitaonica „Ante Jagar“ Novska s programom 
namijenjenim roditeljima s bebama i djecom 
do tri godine starosti pod nazivom „I bebe 
vole knjižnicu“. 

Željko Dolgoš

Dodijeljene potpore 
poduzetnicima 
početnicima 

Dodijeljene novčane potpore i paketi 
za novorođenčad
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U maloj gradskoj vijećnici potpisan je Ugovor 
o dodjeli poticajne naknade  doktoru 
medicine – specijalistu pedijatrije. Ugovor 
su potpisale  gradonačelnica Grada Novske 
Marija Kušmiš  i  dr. Tamara Radojčić 
Šagovac, specijalist pedijatrije.
Ovim potpisom, Grad Novska službeno je 
osigurao  stalni rad pedijatrijske ordinacije, 
koja će se brinuti za oko 900 djece, od kojih 
je većina mlađa od 7 godina.
Gradonačelnica  Marija 
Kušmiš  ovom prilikom istaknula je: 
„Grad Novska ovim želi osigurati stalnu 
uslugu i podršku pedijatra našim najmlađim 
sugrađanima. Drago nam je što ste odlučili 
doći u našu sredinu, još nam je draže što ćete 
ovdje ostati, a vjerujem da ćemo kroz dobru 
suradnju zajednički doprinijeti zdravlju i 
sreći djece.“
Nova pedijatrica  dr. Tamara Radojčić 

Gradonačelnica Marija Kušmiš  u petak 29. 
kolovoza u maloj sali Gradske vijećnice u 
Novskoj   potpisala je sa predstavnicima 
tvrtke PE-GRA vl.Diana Hamzić  Ugovor 
o Energetska obnova zgrade na adresi Trg 
Đure Szabe 1, Novska. Radi se o zgradi 
Učeničkog doma, odnosno bivšoj zgradi 
INA Naftaplin.
Vrijednost radova je 896.691,39 eura bez 
PDV-a, 1.120.864,24 eura sa pdv-om, rok 
izvođenja radova: 9 mjeseci, a rok ugovora: 
11 mjeseci.
Financiranje je iz bespovratna sredstva u 
iznosu od 732.514,00 eura iz Nacionalnog 
plana oporavka i otpornosti 2021.-
2026., Ministarstvo prostornog uređenja, 
graditeljstva i državne imovine.
Ostatak iz vlastitih sredstava grada Novske. 
Stručni nadzor nad radovima: Tenzor 
d.o.o., Zagreb, Hrvoje Ljubojević, dipl.
ing.građ. Ovaj projekt je izrađen sa svrhom 
poboljšanja energetskih svojstava vanjske 
ovojnice grijanog prostora zgrade, ugradnje 
fotonaponske elektrane i povećanja 
učinkovitosti rasvjete.

Željko Dolgoš

Grad Novska osigurao stalni rad 
pedijatrijske ordinacije

Šagovac zahvalila je na povjerenju i dodala: 
„Zahvaljujem gradonačelnici na 
prepoznavanju važnosti kontinuirane 
pedijatrijske skrbi te na ulaganju u djecu 
i budućnost grada. Nadam se uspješnoj 
suradnji, na dobrobit mene kao liječnice, ali 
prije svega za svu dječicu.“
Podsjetimo, Novska je određeno vrijeme bila 
bez  stalne pedijatrijske ordinacije  koja radi 
puno radno vrijeme, što je predstavljalo veliki 
problem i za roditelje i za djecu. Upravo 
zato Grad je pokrenuo  program poticajnih 
mjera  za osiguravanje pedijatrijske i druge 
specijalističke zdravstvene zaštite. Na  javni 
poziv  javila se upravo dr. Tamara Radojčić 
Šagovac, čime je Novska riješila jedno od 
važnih pitanja zdravstvene skrbi svojih 
najmlađih stanovnika.

Željko Dolgoš

Kreće energetska 
obnova Učeničkog 
doma
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Grad Novska i ove godine otvorio je vrata 
znanosti, tehnologiji, umjetnosti i kreativnosti 
kroz šesto izdanje  Festivala znanosti i 
umjetnosti NOVsky. Riječ je o jedinstvenom 
događaju koji okuplja djecu, mlade, obitelji 
i zaljubljenike u inovacije, a čiji je zaštitni 
znak postao simpatični   Znanstvenik Luka, 
službena maskota festivala. 

Znanstvenik Luka veseli je, znatiželjni i 
uvijek nasmiješen znanstvenik koji na djeci 
simpatičan i prijateljski način predstavlja 
znanstveni svijet. Luka nije samo maskota, on 
je bio vodič kroz festival, motivator i simbol 
svega što NOVsky predstavlja: radoznalost, 
učenje kroz igru, kreativnost i pristupačnost 
znanosti. Djeca ga obožavaju, rado se 
slikao s posjetiteljima te je bio prisutan na 

festivalskim punktovima. Znanstvenik Luka 
pomaže u rušenju predrasuda da je znanost 
teška ili dosadna – on je dokaz da znanost 
može biti super zabavna.
Festival NOVsky održan je u petak, 19. rujna. 
Ova edukativno-zabavna manifestacija na 
atraktivan način približava znanost i umjetnost 
građanima svih generacija, a posebno djeci 
i mladima. Cilj je popularizirati STEM 
područja (znanost, tehnologiju, inženjerstvo 
i matematiku), ali i razvijati kreativnost kroz 
umjetnički izričaj. Festival se organizira pod 
pokroviteljstvom   Ministarstva znanosti i 
obrazovanja, a iz godine u godinu okuplja 
sve veći broj sudionika iz cijele Hrvatske. 
Posebnost ovog festivala je što su svi sadržaji 
osmišljeni da budu interaktivni, pristupačni 
i inspirativni – kako za učenike, tako i za 
odrasle. 

Ove godine festival je donio donosi  STEM 
radionice –  demonstraciju Sphero 
robota  i  mobilni planetarij. Posjetitelji su 
imatl priliku isprobati VR simulatore u 
Poduzetničkom inkubatoru PISMO, okušati 
se u infracrvenom slikarstvu i zabaviti se na 
NEON partiju, a prvi put u Novskoj mogli su 
pronaći i mobilni znanstveni park.
U Gradskom parku bilo je moguće isprobati 
neke od izložaka,  nasmijati se u naopakoj 
sobi, isprobati dvostruko ogledalo i let na 
metli te vidjeti tko se usudi leći na krevet od 
čavala. Posjetiteljima   je bila dostupna fan 
zona – mjesto za odmor i zabavu. Održan je 
i turnir u ljudskom stolnom nogometu, moglo 
se okušati u lovu na novac u “cash boxu” te 
isprobati photobooth 360° i zabilježiti 
uspomene.

Ova edukativno-zabavna 
manifestacija na atraktivan način 
približava znanost i umjetnost 
građanima svih generacija, a 
posebno djeci i mladima.

Koncert Miach i Znanstvenik 
Luka začinili ovogodišnji 
Festival znanosti i umjetnosti 
NOVsky
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U galeriji Pučkog otvorenog učilišta Novska 
održana je izložba “Virtualni svjetovi”, a 
Muzejska zavičajna zbirka Grada Novske za 
posjetitelje bila je otvorena cijeli dan. Nakon 
toga, održane su  ART radionice  za djecu i 
odrasle –  paint & wine, radionica crtanja 
stripova  i  radionica izrade sapuna. Slijedio 
je  plesni show Novljanskih mažoretkinja 
i cheerleading skupine Iskrice Lipovljani. 
NOVsky festival je do sada privukao više od 
4000 posjetitelja i preko 50 izlagača. Stoga, 
ne samo da promiče znanost i umjetnost, već i 
okuplja zajednicu u duhu zajedničkog učenja 
i zabave.

Suradnja Udruge mladih Grada Novske, 
Razvojne agencije NORA, Pučkog otvorenog 
učilišta Novska, Turističke zajednice Grada 
Novske, Novokoma Novska, Gradske 
knjižnice i čitaonice “Ante Jagar”, Radio 

postaje Novska, Osnovne škole Novska, 
Katoličke osnovne škole Novska, Srednje 
škole Novska, Poduzetničkog inkubatora 
PISMO, Sisačko-moslavačke županije i Grada 
Novske godine donosi sve više zanimljivosti. 
NOVsky je evoluirao iz prvotne inicijative 
usmjerene na potrebe mladih za STEM 
aktivnostima u današnji renomirani festival 
koji okuplja promotore znanosti i posjetitelje 
iz cijele Hrvatske.

Ove je godine događaj bio dodatno obojen 
glazbom – na kraju dana na pozornicu stupila 
je mlada hrvatska zvijezda  Miach. Koncert 
je kulminacija bogatog dana ispunjenog 
edukativnim, zabavnim i umjetničkim 
sadržajima. Miach (pravog imena Mia Čičak) 
je mlada hrvatska pjevačica i kantautorica 
koja je posljednjih godina brzo stasala u 
jedno od najprimjetnijih imena domaće 

pop/urbane glazbe. Debitirala je krajem 
2021. singlom „23 32” te je odmah privukla 
pažnju miješajući žanrove: R&B, pop, trap, 
dancehall. Dobitnica je nekoliko priznanja, 
nagrada i nominacija, uključujući Cesaricu 
i Porin te do sada ima poprilično zapažene 
hit singlove, poput „NLO” (u suradnji 
s Hiljsonom Mandelom), „Fantazija” (s 
Gršom), „Led”, „Tempo” i Iluzija.
NOVsky je festival koji spaja obrazovanje, 
zabavu i umjetnost na način koji je atraktivan 
za sve dobne skupine, a dolazak Miach 
dodatno podiže razinu događaja – ona je 
primjer nove generacije glazbenika koji 
kombiniraju glazbene žanrove, vizualne 
elemente, modernu produkciju i publiku koje 
ih prepoznaje i cijeni. 

Željko Dolgoš



NOVLJANSKI vjesnikKRONIKA18

U Gradskoj vijećnici Grada 
Novske gradonačelnica Grada Novske Marija 
Kušmiš, zajedno sa svojim suradnicima 
potpisala je Ugovore o dodjeli bespovratnih 
potpora temeljem Programa poticanja razvoja 
malog i srednjeg poduzetništva Grada 
Novske za razdoblje 2025. – 2029.  Potpore 
su dodijeljene kroz četiri Javna poziva, u 
sklopu  Mjere 2  za poduzetnike početnike, 
gaming sektor i poduzetnice početnice. 
Cilj ovih mjera je potaknuti razvoj novih 
poslovnih subjekata te osigurati stabilnost i 
održivost samozapošljavanja.

Potpore su dodijeljene za tri podmjere 
ukupne vrijednosti 40.992,81 eura. Za Mjeru 
2.1. – potporu za poduzetnike početnike bez 
obzira na korištenje HZZ mjera – sredstva u 
iznosu od 10.664,27 eura dodijeljena su trima 
korisnicima: KLESARSTVO SORIĆ d.o.o. iz 
Voćarice (rezanje i obrada kamena),  IVAS-
DEA TRANSPORT d.o.o. iz Novske (cestovni 
prijevoz robe) i obrt  To-Mi  iz Roždanika 
(pripremni građevinski radovi). Za  Mjeru 
2.2.  – potporu za gaming sektor s HZZ-
ovom mjerom samozapošljavanja – iznos 
od 4.000,00 eura dodijeljen je obrtu WIZARD 
LIZARD STUDIO iz Nove Kapele (izdavanje 
računalnih igara). U sklopu  Mjere 2.5., 
namijenjene  poduzetnicama početnicama, 
sredstva u iznosu od  5.000,00 eura  dobila 
je vlasnica obrta  LA CHIC  iz Novske 
(kozmetičke usluge). Grad sufinancira 
kupnju opreme i trošak plaće, a korisnici se 
obvezuju zadržati poslovanje najmanje  36 
mjeseci. Potpora po korisniku iznosi 
do 3.000,00 EUR bez, odnosno do 4.000,00 
EUR  s mjerom HZZ-a, dok za žene 
poduzetnice maksimalno 5.000,00 EUR, a za 
specijalizirane djelatnosti do 6.200,00 EUR.
“Čestitam vam na potpisanim ugovorima 
i ostvarenim sredstvima. Nadam se da će 
vam ova pomoć Grada Novske biti vjetar 
u leđa pri pokretanju poslovanja, kupnji 
opreme i zapošljavanju. Novska je jedan od 
rijetkih gradova koji kontinuirano ulaže u 
samozapošljavanje – od 2018. godine uložili 

U Gradskoj vijećnici Grada 
Novske gradonačelnica Grada Novske Marija 
Kušmiš, zajedno sa svojim suradnicima 
potpisala je Ugovore o dodjeli potpora 
male vrijednosti temeljem četiri javna 
poziva iz Programa poticanja razvoja malog 
i srednjeg poduzetništva Grada Novske 
za razdoblje 2025. – 2029.. Potpore su 
dodijeljene u okviru Mjere 5. – Konkurentni 
turizam, koja se odnosi na  novoregistrirane 
turističke ležajeve, a ukupna vrijednost 
sufinanciranja iznosi 11.200,00 eura.

Potpore su dobili sljedeći prijavitelji:  Sanja 
Cikojević s 2 novoregistrirana ležaja 
kategorizirana s četiri zvjezdice u apartmanu 
na Trgu dr. Franje Tuđmana 6; Marica Grbić 
s 4 ležaja u dvije sobe s tri zvjezdice na 
adresi Ulica kralja Tomislava 61; Mladen 
Žitnjak s 2 ležaja u studio apartmanu s tri 

smo gotovo 2 milijuna eura. Rezultat toga 
je smanjenje nezaposlenosti i povećanje 
broja poslovnih subjekata”,  izjavila je 
gradonačelnica Marija Kušmiš.

“Drago mi je što vidim da se naši građani 
odlučuju pokrenuti vlastiti posao, postati 
sam svoj gazda i baviti se konkretnim 
gospodarskim djelatnostima. Grad Novska je 
uistinu primjer dobre prakse, što je prepoznala 
i Udruga poslodavaca, svrstavajući nas među 
top 10 gradova u Hrvatskoj po ulaganju u 
gospodarstvo”, istaknula je Ivana Matanović, 
zamjenica gradonačelnice.

Ove mjere usmjerene su na razvoj lokalnog 
poduzetništva, a svaki korisnik ima obvezu 
zadržati poslovanje najmanje 36 mjeseci 
od dana potpisivanja ugovora.  Grad 
Novska  time potvrđuje svoju predanost 
stvaranju  povoljnog poduzetničkog 
okruženja, osiguravajući  konkretne i ciljane 
potpore za one koji se odluče na hrabar korak 
– pokretanje vlastitog posla.

Lucija Čevizović

Nova radna 
mjesta i vlastiti 
poslovi uz 
potporu Grada 
Novske

Novih 18 
turističkih 
ležajeva uz 
potporu Grada 
Novske

zvjezdice na Trgu Luke Ilića Oriovčanina 3; 
Dalibor Antešević s 4 ležaja u apartmanu s 
četiri zvjezdice u Ulici Augusta Šenoe 22; te 
Mario Dabrović s 4 ležaja u dva apartmana 
kategorizirana s četiri sunca na adresi Ulica 
kralja Tomislava 27 – ukupno  18 novih 
ležajeva u turističkoj ponudi Novske.
Grad Novska sufinancira do 700 eura po ležaju, 
odnosno najviše 2.800 eura po gospodarskom 
subjektu, uz uvjet da korisnici ostanu 
prijavljeni u sustavu  e-Visitor  najmanje 
tri godine od potpisa ugovora. Potpore 
su dostupne mikro, malim i srednjim 
poduzećima, obrtima, domaćinstvima 
i poljoprivrednim gospodarstvima s 
registriranom gospodarskom djelatnošću na 
području Novske.

Gradonačelnica Marija Kušmiš 
ovom je prigodom uputila čestitke 
prijaviteljima:  „Čestitam vam na ulasku u 
ovaj program i na tome što postajete partneri 
Grada u razvoju turizma. Grad Novska se 
zaista trudi razvijati turizam i potaknuti vas 
da krenete tim putem – kako biste ostvarili 
svoje poduzetničke ideje, zaradili, ali i 
omogućili Novljanima i posjetiteljima što 
kvalitetniji boravak. Ova mjera je od 2021. 
godine povećala broj ležajeva s 40–50 na 
čak 149 – to je veliki pomak i pokazatelj da 
idemo u dobrom smjeru.“

Ova mjera predstavlja važan korak prema 
jačanju  turističke ponude Grada Novske, 
potiče privatna ulaganja u smještajne 
kapacitete i doprinosi stvaranju konkurentnog 
i održivog turizma na lokalnoj razini.

Lucija Čevizović
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Ministarstvo regionalnoga razvoja i 
fondova Europske unije i ove godine 
organizira „Dane otvorenih vrata EU 
projekata“ koji će se održati od 4. do 19. 
listopada 2025. Cilj održavanja „Dana 
otvorenih vrata EU projekata“ je najširoj 
javnosti predstaviti projekte koji su dali 
doprinos razvoju lokalnih zajednica.
Tako u Novskoj, u Inkubatoru društvenih 
inovacija možete se upoznati s 
multimedijalnom opremom uz pomoć koje 
se svatko može okušati u snimanju glazbe, 
video uradaka, fotografija, radijskih 
emisija te stjecati nova znanja i korisne 
informacije za budućnost. U prizemlju 
zgrade Doma hrvatskih branitelja nalazi 
se moderno opremljeni studio i režija s 
najnovijom opremom za snimanje audio 
i videozapisa u kojem rade mladi ljudi 
kreirajući raznovrstan sadržaj, kako za 
mlade, tako i za sve ostale stanovnike 
grada Novske.

U Dnevnom centru za starije osobe u 
Novskoj, uz redovne aktivnosti, održati 
ćemo i informatičku radionicu za starije. 
U Dnevnom centru 70-ak korisnika 
ima sigurno okruženje za druženje, 
topli obrok, tjelovježbu, psihosocijalnu 
podršku, organizirane radionice, 
kulturne i zabavne aktivnosti, , stručnu 
medicinsku pratnju te osiguran prijevoz 
od vlastitog doma do Centra. Pridonosi 
prevenciji institucionalizacije, sprečava 
izolaciju starijih osoba, a stručno osoblje 
posebno radi na prepoznavanju rizika i 
suzbijanja svih oblika zlouporabe prava 
starijih osoba. Kako i sami korisnici rado 
svjedoče: Dnevni centar im je drugi dom 
– prilagođen njihovim potrebama, siguran, 
topao i uvijek sa srdačnom dobrodošlicom.

Na danima otvorenih vrata posjetitelji će se 
upoznati sa aktivnostima koj se održavaju 
u STEM laboratoriju, ali će moći i sami 
isprobati 3D printer, 3D olovke, teleskop 
i još mnogo toga… STEM laboratorij 
donosi laboratorijsku, terensku i brojnu 
drugu opremu kao i stručno osoblje te 
pruža priliku mladima da se upuste u 
istraživanje suvremenog  i fascinantnog 
STEM svijeta.

U Dnevnom centru za starije osobe Novska, 
koji djeluje kao  dislocirana jedinica 
Doma za starije osobe Sisak, provodi se 
program  „Aktivni i sretni u trećoj dobi“. 
Program je usmjeren na  unapređenje 
kvalitete života starijih osoba  na 
području grada Novske, a u potpunosti ga 
financira  Ministarstvo rada, mirovinskog 
sustava, obitelji i socijalne politike. Nositelj 
programa je Gradsko društvo Crvenog križa 
Novska u partnerstvu s Gradom Novska.

Tijekom cijelog srpnja korisnici programa 
sudjelovali su u nizu raznolikih aktivnosti 
koje potiču  tjelesnu aktivnost,  mentalnu 
ravnotežu i društvenu uključenost. Izmjerena 
je  razina šećera u krvi  i  krvni tlak, a sve s 
ciljem  očuvanja zdravlja  u trećoj životnoj 
dobi.

Veliko zanimanje izazvale 
su  kreativne radionice  poput  “Ribe od 
glinamola”, gdje su korisnici pokazali 
svoju kreativnost i spretnost. Kroz sportsko-
rekreativne igre  poput  „Viseće 
kuglane“  i  „Čunjeva“, poticala se  fizička 
pokretljivost, ravnoteža i zajedništvo.
U suradnji s  voditeljicom Dnevnog centra, 
održana je i  informativno-edukativna 

Aktivni i sretni u trećoj dobi

radionica  “Očuvanje zdravlja pri visokim 
temperaturama”, posebno važna u ljetnim 
mjesecima kada su starije osobe osjetljivije 
na vremenske uvjete.

Dnevni centar za starije osobe u 
Novskoj, koji uskoro slavi svoj  treći 
rođendan, postao je prepoznatljivo 
mjesto  podrške,  aktivnosti  i  brige o 
zdravlju za osobe starije životne dobi.
„U našem Centru ne brojimo godine – 
brojimo osmijehe. Svaki dan je prilika 
za nova prijateljstva, kretanje i osjećaj 
vrijednosti,“ poručuju iz Dnevnog centra.
„Nikad nam nije dosadno – uvijek se nešto 
događa, a najvažnije je što ovdje nikad nismo 
sami. Tu su novi prijatelji, uvijek netko za 
razgovor, šalu i zajednički trenutak. Za mene 
je ovo drugi dom,“  rekla je jedna korisnica 
programa.

Program  “Aktivni i sretni u trećoj 
dobi” svakim novim danom potvrđuje koliko 
je važno ulagati u  kvalitetu života starijih 
osoba, a aktivnosti tijekom srpnja pokazuju 
samo dio onoga što Centar svakodnevno nudi 
svojim korisnicima.

Lucija Čevizović

NAJAVA
Dani otvorenih 
vrata EU 
projekata
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Proslava Lukova u Novskoj sinonim je 
za  najveći kirvaj s daškom prošlosti.  I ove 
jeseni, novljani će s ponosom obilježiti Dan 
grada i blagdan zaštitnika sv. Luke. Podsjetnik 
je to na 1755. godinu, kada su na kapeli sv. 
Luke prvi put zazvonila zvona.

Gradski park postaje  vremeplov  koji Vas 
vraća u prošlost, točnije na prijelaz iz 19. u 
20. stoljeće, interaktivnim scenama, kulisama 
i kostimiranim ulogama. Srest ćete važne 
osobe tadašnje novljanske svakodnevice – 
Adalberta Knoppa i njegovu suprugu kao 
i ostale likove iz ovog vremena, zaplesati 
na žurfiksu u hotelu Knopp, upoznati se 
sa mnogim starinskim običajima, posjetiti 
Krčmu kod Gaića, sudjelovati u radionicama, 
čuti i vidjeti kako je to nekada bilo u starinskoj 
učionici i zaplesati kolo u slavonskim 
svatovima. Sve to i još mnogo toga možete 
posjetiti na povijesnom dijelu kirvaja u 
subotu 18. listopada i nedjelju 19. listopada, 
od 10:00 do 18:00 sati.

Večernji program obogaćen je koncertima. 
U petak 17. listopada posjetitelji će uživati 
u koncertu  Prljavog kazališta, jedne od 
najpoznatijih rock grupa u Hrvatskoj koja 
će zasigurno rasplamsati atmosferu hitovima 
koji su obilježili nekoliko generacija. Uz 
njih, večer će začiniti i  CroDance, skupina 
koju čine  Senna M, ET, Ilan Kabiljo, Ivana 
Banfić  i  Simplicia  koji će zasigurno podići 
energiju na najvišu razinu.

Subota 18. listopada donosi nastup Magazina, 
legendarnih pop zvijezda koje svojim 
hitovima osvajaju srca publike već više od 
40 godina. Uz njih, tu je i Mate Bulić, pjevač 
zabavne glazbe koji će svojim vječnim 
hitovima podići publiku na noge.

Zadnji dan Lukova, nedjelja 20. listopada, 
bit će u znaku tamburaške glazbe, uz nastup 
legendarnog  Zlatka Pejakovića,  a uz njega, 
tamburaški sastavi će svojim izvedbama 
unijeti pravo slavonsko ozračje i upotpuniti 
cijeli događaj. Osim toga, posjetitelji će moći 
uživati u slavonskom kolu, koje će se plesati 
uz zvuke tamburica, te kušati tradicionalnu 
slavonsku hranu i piće.

Najveći kirvaj 
s daškom 
prošlosti

“Kirvaj s daškom prošlosti jedinstven je 
doživaljaj koji se može pronaći samo u 
Novskoj. Svake godine nastojimo osigurati 
što bolju zabavu posjetiteljima i uvijek 
pripremamo nova iznenađenja, pa će tako 
Lukovo 2025. zasjati posebnim sjajem!”, 
poručili su Organizatori iz Grada Novske, 
Turističke zajednice Grada Novske te 
gradskih ustanova, poduzeća i udruga.  

R.I.
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Poduzetnički inkubator SMŽ PISMO powered 
by A1, u suradnji s  Razvojnom agencijom 
SIMORA i  Sisačko-moslavačkom 
županijom, već četvrtu godinu za redom u 
Novskoj organizira Ljetni gaming kamp za 
mlade. Kamp je ovo godine već održan u dva 
termina, a od 23. do 30. kolovoza održava 
se i u trećem. Ukupno ove godine u kampu 
sudjeluje oko 100 djece.
Ovaj inovativni kamp svake godine 
oduševljava djecu koja u sedam 
dana intenzivnog učenja i zabave uče izraditi 
vlastitu videoigru, steknu nova prijateljstva te 
uživaju u poticajnom okruženju.
Kamp je namijenjen učenicima od četvrtog do 
osmog razreda osnovne škole, a organiziran 
je kroz tri razine – osnovnu, naprednu i 
naprednu+,  uz rad u alatima Blender, Krita 
i Unity.  Edukativni program vodi stručni 
tim mentora iz gaming industrije, dok su 
svakodnevne aktivnosti pažljivo osmišljene 
kako bi potaknule kreativnost, timski rad i 
razvoj digitalnih kompetencija. 
Polaznicima je osiguran smještaj u učeničkom 
domu, tri obroka dnevno, zdravi međuobroci 
i 24-satni nadzor. Dan u kampu započinje 
jutarnjom tjelovježbom, slijede edukacije 
o kreiranju videoigara, STEM području i 
robotici. Popodnevni sati rezervirani su za 
upoznavanje s tehnologijom inkubatora 
PISMO, jačanje komunikacijskih vještina, 
ali i ribolov, druženje uz životinje, glazbu te 
večernje zabave u Centru za mlade i kinu. 
Polaznici gaming kampa okušavaju se i u 
STEM vještinama u STEM Lab Novsky 
gdje uče o robotici i microbitu. Navečer 

se  promatraju zvijezde, uči o astronomiji 
te se zabavlja uz ples i projekcije filmova. 
Polaznici kampa jedan dan provedu i 
na cjelodnevnom izletu u Parku prirode 
Lonjsko polje gdje imaju priliku upoznati se 
s bogatstvom biljnog i životinjskog svijeta 
ovog zaštićenog područja.
„Djeca ovdje ne samo da stječu znanja iz 
područja izrade videoigara, već razvijaju 
i kreativnost, timski duh te grade nova 
prijateljstva. Ove godine kamp se održava 
već četvrti put, a ono što nas uvijek iznova 
posebno veseli su osmijesi na njihovim 
licima i ponos kada pokažu što su sami 
uspjeli stvoriti. Ljetni gaming kamp više je od 
edukacije – to je iskustvo koje ostaje s njima 
cijeli život i poticaj da nastave učiti, stvarati i 
vjerovati u vlastite mogućnosti“ ističe župan 
Ivan Celjak.
Gaming kamp za mlade u Novskoj tek je 
dio gaming priče koja se razvija u Sisačko-
moslavačkoj županiji. Ove je godine u 
Poduzetničkoj zoni Novska započela 
izgradnja Centra gaming industrije. Riječ 
je o strateškom projektu vrijednom više od 
76 milijuna eura kojeg provodi županijska 
ustanova Regionalni koordinator SMŽ, 
u partnerstvu sa Sisačko-moslavačkom 
županijom, Gradom Novska te županijskom 
Razvojnom agencijom SIMORA. Projekt 
izgradnje Centra provest će se u dvije faze. 
Za realizaciju prve faze, koja između ostalog 
obuhvaća izgradnju fakulteta sa sportskom 
dvoranom i studentskog doma, dobivena 
su bespovratna sredstva u iznosu od 38,6 
milijuna eura.

Ljetni gaming 
kamp u 
Poduzetničkom 
inkubatoru SMŽ 
PISMO

„Razvoj gaminga nema granica, a Centar 
gaming industrije u Novskoj otvorit će vrata 
brojnim prilikama koje danas možda ni ne 
možemo u potpunosti predvidjeti. Sigurni smo 
da će ovaj projekt donijeti dugoročne koristi 
ne samo Novskoj i Sisačko-moslavačkoj 
županiji, već i Hrvatskoj u cjelini“, rekao je 
župan Celjak.
Centar gaming industrije u Novskoj uključuje 
izgradnju nekoliko objekata na gotovo 9 
hektara zemljišta u Poduzetničkoj zoni 
Novska. U sklopu Centra izgradit će se 
inkubator i akcelerator gaming industrije, 
infrastruktura za sveučilišne studijske 
programe u području gaming industrije te 
svi pripadajući studentski i sportski sadržaji. 
Zgrada fakulteta prostirat će se na 12 000 
kvadrata, a studentski dom na 5 000 kvadrata. 
Uz sve studentske sadržaje, poput restorana 
i ugostiteljskih objekata, gradit će se bazen 
te sportska dvorana. Kapacitet studenskog 
doma bit će 201 ležaj, a akceleratora 200 
radnih jedinica uz moderno opremljeni VR 
studio.
Centar gaming industrije, čija prva faza 
realizacije treba biti završena do kraja 
2027. godine, projekt je koji će Sisačko-
moslavačkoj županiji dati potpuno novi smjer 
razvoja.
„Nove industrije i tehnologije, novi su smjer 
za Sisačko-moslavačku županiju. Očekujemo 
dolazak mladih i nova zapošljavanja. Centar 
gaming industrije bit će centar razvoja cijele 
županije“, zaključio je župan Celjak.

Željko Dolgoš
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Gaming priča u Novskoj započela je 
2019. godine s otvorenjem Poduzetničkog 
inkubatora Sisačko-moslavačke županije 
PISMO, koji je postao prvi hrvatski gaming 
inkubator. U inkubatoru PISMO danas djeluje 
80-ak start up-ova specijaliziranih upravo za 
razvoj video igara, što je 50-ak % tvrtki koje 
se u Hrvatskoj bave gamingom.

Gaming priča u Novskoj nastavljena je 
otvorenjem srednjoškolskog programa 
tehničar za razvoj video igara, čime je 
Sisačko-moslavačka županija postala jedina 
županija u Hrvatskoj koja taj obrazovni smjer 
ima u čak dvije svoje srednje škole, u Sisku 
te Novskoj. U sklopu inkubatora PISMO 
pokrenute su i besplatne edukacije za odrasle 
u programima Blender i Unity, a edukaciju 
je nedavno pohađala deseta generacija 
polaznika.

Projekt koji će ovaj dio Sisačko-moslavačke 
županije potvrditi središtem hrvatske gaming 
industrije je Centar gaming industrije u 
Novskoj. Početak njegove izgradnje svečano 
je obilježen krajem ožujka ove godine. 
Strateški je to projekt čiji su nositelji Javna 
ustanova Regionalni koordinator Sisačko-
moslavačke županije, a partneri Sisačko-
moslavačka županija, Razvojna agencija 
SIMORA i Grad Novska. To je i jedan od 
strateških projekata hrvatske Vlade RH što 
je potvrdio i predsjednik Vlade RH Andrej 
Plenković koji je zajedno sa županom Ivanom 

Celjakom položio kamen temeljac za budući 
gaming centar u Novskoj. Centar se gradi u 
Poslovnoj zoni Novska na parceli od gotovo 
9 000 hektara. Bit će to jedinstveni gaming 
centar u Europi, ali i u svijetu. 

Ulaganje u Gaming centar u Novskoj provodi 
se u dvije faze. Ukupna vrijednost investicije 
je 76,3 milijuna eura, a vrijednost prve faze, 
koja je započela ove godine, je gotovo 39 
milijuna eura. Prva faza radova uključuje 
izgradnju fakulteta sa sportskom dvoranom i  
bazenom, studentskog doma s 201 ležajem, 
multifunkcionalne dvorane i ureda, energane, 
prometnica te vanjskih sadržaja, uključujući i 
503 parkirališna mjesta. 

U drugoj fazi u sklopu Gaming centra 
predviđena je izgradnja inkubatora i 
akceleratora za pružanje podrške MSP-
ovima i start-upovima u gaming industriji, 
uključujući pružanje inovativnih digitalnih 
usluga.

„Gaming centar u Novskoj veliki je iskorak 
za budućnost. Svjesni smo što Centar donosi 
Novskoj i Sisačko-moslavačkoj županiji: 
visokoobrazovnu ustanovu, studentski dom, 
razne sportske sadržaje. To znači da ćemo 
ovdje zadržavati mlade ljude i privlačiti nove. 
Javit će se potreba za povećanjem stambenog 
kapaciteta i svih drugih sadržaja koji su 
potrebni za kvalitetan život. Razvoj gaminga 
nema kraja i trenutno ne možemo znati sve 

Novska i Sisačko–moslavačka 
županija  u znaku gaminga

ono pozitivno što će gaming donijeti Novskoj, 
Sisačko-moslavačkoj županiji i Hrvatskoj. 
Čestitam svima koji su radili i koji rade na 
ovom sjajnom projektu kojim činimo važan 
i snažan iskorak u bolju budućnost Novske, 
Sisačko-moslavačke županije i Republike 
Hrvatske“, zaključio je župan Celjak.

Prva faza Centra gaming industrije u 
100-postotnom iznosu financirat će se 
bespovratnim sredstvima iz Fonda za 
pravednu tranziciju. To je prvi projekt u 
Hrvatskoj koji se financira iz navedenog 
Fonda. Iz njega je Vlada RH osigurala 
više od 100 milijuna eura za ulaganja na 
području Sisačko-moslavačke županije. 
Projekt Centar gaming industrije je usklađen 
s ciljevima Fonda pravedne tranzicije, a to je 
da se regijama i ljudima omogući ublažavanje 
socijalnih i gospodarskih učinaka te učinaka 
na zapošljavanje i okoliš. 

Željko Dolgoš
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Stari Grabovac, prvo prigradsko naselje 
istočnog  dijela Grada Novske,  i ove godine 
13. i 14. rujna obilježilo je blagdan sv. Križa, 
zaštitnika ovog mjesta.
U subotu, 13. rujna KUD “Kolo”  Stari 
Grabovac organizirao je  tradicionalnu 12. 
Večer folklora “Križevo u Starom Grabovcu” 
s početkom u 19 sati na ljetnoj pozornici, koja 
je ove godine bila postavljena na pomoćnom 
igralištu NK “Nacional”.
Uz domaćine, na ovogodišnjoj Večeri folklora 
nastupili su i gosti: KUD “Hrvatska seljačka 
sloga” Opatovac, KUD “Šubić” Novska, 
KUD “Bužan” Prisoje, Tomislavgrad, KUD 
“Neven” Petrijevci,   KUD “Vrbje” iz Vrbja, 
te KUD “Ivan Meštrović” Vrpolje.
U nedjelju, 14. rujna, na sam blagdan sv. 
Križa, u Starom Grabovcu u kapelici sv. Križa 
s početkom u 11 sati služena je Sveta misa, 
nakon koje kod Spomen križa polaganjem 

Križevo u Starom 
Grabovcu

vijenaca i paljenjem svijeća uslijedilo je 
odavanje počasti poginulim braniteljima 
iz Starog Grabovca i svim poginulim 
braniteljima na ratištu u Starom Grabovcu.
Ovo naselje bilo je prva linija obrane na 
novljanskoj bojišnici tijekom Domovinskog 
rata. Uz ljudske gubitke, pretrpjelo je i 
ogromna materijalna razaranja. Lokalno 
stanovništvo nerijetko i sad za Stari Grabovac 
kaže da je bilo “Mali Vukovar” novljanske 
bojišnice.
U spomen na sve poginule podignut je 
Spomen križ, a mještani ovog malog 
mjesta posebno se svake godine na ovaj 
dan prisjećaju poginulih branitelja, svojih 
sumještana –   Zvonimira Božića, Željka 
Jakubeka, Peje Mijadžikovića, Luke Martića, 
Mate Biškupa i Dubravka Hercega.

Željko Dolgoš

Mještani Jazavice i 
Roždanika proslavili 
su dan svog nebeskog 
zaštitnika Sv. Roka
Sveta misa služena je u kapeli sv. Roka 
u Jazavici – Roždaniku koja pripada Župi 
sv. Tome Apostola u Rajiću. Uz okupljene 
vjernike, misnom slavlju nazočili su i 
potpredsjednik Gradskog vijeća Grada 
Novske Siniša Kesić, kao i gradski 
vijećnici Ante Stojić i Antonio Knežević.
Podsjetimo, Kapela sv. Roka izgrađena 
je u 17. stoljeću i u potpunosti razorena 
početkom Domovinskog rata, a mještani 
su je podigli ponovno i u slavu svog 
zaštitnika.

Povodom blagdana održana je i 
manifestacija “Rokovo” u Jazavici. U 
organizaciji NK Sloga Jazavica održani su 
nogometni turniri i natjecanje u potezanju 
konopca za muškarce i žene.

Željko Dolgoš

Dan otvorenih vrata
Prvi dan boravka u jaslicama djeca su 
provela zajedno s roditeljima.   “Dan 
otvorenih vrata” bio je prilika da se 
djeca, roditelji i odgojiteljice međusobno 
upoznaju, stvore nove veze i podjele  
svoje dojmove. Na ovaj način omogućeno 
je roditeljima upoznati svijet u kojem će 
njihova djeca svakodnevno boraviti. S 
velikim interesom pratili su svaki korak 
svog djeteta- kako reagira na odgojiteljicu, 
kako istražuje nove igračke i kako se 
prilagođava novoj okolini. 
Za djecu prvi susret s grupom mališana 
bio je uzbudljiv a kroz različite igre i 
aktivnosti istraživali su što sve ima i gdje 
se nalazi u sobi dnevnog boravka. Iako je 
dan bio ispunjen emocijama, atmosfera 
u jaslicama bila   je topla, osiguravajući 
djeci sigurnost i udobnost. 

Dan otvorenih vrata bio je uspješan korak 
prema stvaranju pozitivnog zajedničkog 
okruženja u kojem će djeca rasti, učiti i 
razvijati se. 

Odgojiteljice Marina Kalanja 
i Gordana Bajević
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U petak, 29. kolovoza 2025., u Katoličkoj 
osnovnoj školi u Novskoj održana je službena 
primopredaja dužnosti ravnatelja. Dosadašnji 
ravnatelj, velečasni Krunoslav Juraković, 
predao je službu Katarini Podkulabović koja 
preuzima vođenje Škole. 
Čin primopredaje izvršen je u skladu s 
propisanom procedurom, uz potpisivanje 
službene dokumentacije kojom je potvrđen 
prijenos odgovornosti.
Ovom prigodom izražavamo iskrenu i 
duboku zahvalnost velečasnom Krunoslavu 
Jurakoviću za sav njegov trud, požrtvovnost i 
predanost. U svoje je ravnateljsko djelovanje 

U školskoj godini 2024./2025. ukupno 55 
maturanata Srednje škole Novska ostvarilo 
je pravo polaganja Državne mature. Od toga 
je 54 učenika pristupilo ispitima, dok jedan 
učenik  nije prijavio maturu. Svih  16 
gimnazijalaca  uspješno su položili sve 
ispite, dok je među učenicima strukovnih 
programa  njih  9  ostalo bez prolaza, 
uključujući  3 učenika  koji nisu uopće 
pristupili ispitima.
Svi pristupnici koji su prijavili matematiku 
A razine  položili su je. Iz  engleskog 
jezika  zabilježen je samo  jedan pad, 
dok je ostvaren i veći broj odličnih 
ocjena – po  četiri odlične  na A i B 
razini. Na fizici  je zabilježena  jedna vrlo 
dobra  ocjena, a iz  informatike  jedan 
učenik postigao je ocjenu  odličan. 
Rezultati ostalih izbornih predmeta 
bili su većinom  prosječni. Iz  hrvatskog 

Primopredaja 
službe 
ravnatelja 
Katoličke 
osnovne škole u 
Novskoj

Uspjeh učenika 
Srednje škole 
Novska na 
Državnoj 
maturi

ugradio cijeloga sebe, ostavljajući snažan i 
trajan pečat na život škole, učenika i učitelja.
Nova ravnateljica Katarina Podkulabović 
preuzima službu u duhu odgovornosti i 
povjerenja, s nakanom da škola i nadalje 
bude prostor u kojem učenici rastu u znanju, 
zajedništvu i duhovnim vrijednostima.

Nadahnuti riječima svetog pape Ivana Pavla 
II.: „Budućnost počinje danas, ne sutra”, 
povjeravamo novu ravnateljicu, djelatnike i 
učenike Katoličke osnovne škole u Novskoj 
Božjoj providnosti, sa željom da njihovo 
poslanje bude plodonosno i blagoslovljeno.

R.I.

jezika  samo su  tri učenika  upućena na  jesenski rok. Nakon mature učenici su 
upisivali raznolike studije i to najviše u  Zagrebu,  Osijeku  i  Slavonskom Brodu. Među 
odabranim smjerovima nalaze se:  sociologija,  međunarodni odnosi,  3D dizajn,  rani 
i predškolski odgoj, pedagogija,  građevinarstvo,  računarstvo,  poslovna ekonomija,  
politologija,   kineziologija,  mehatronika,  sestrinstvo,  naftno i geoenergetsko 
inženjerstvo, multimedija, porezni studij te informacijski i poslovni sustavi. Popis upisanih 
programa pokazuje širok raspon interesa učenika i orijentaciju prema različitim područjima 
stručnosti.
„Izuzetno smo zadovoljni ovogodišnjim rezultatima. Posebno nas veseli stopostotna 
prolaznost gimnazijalaca i upisi na raznolike, kvalitetne studijske programe. Maturanti su 
pokazali ozbiljnost, trud i jasnoću u svojim izborima. Ponosni smo na njih i sretni što ih 
ispraćamo s maturom u džepu i osmijehom na licu.“ poručili su iz Srednje škole Novska.

Lucija Čevizović
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U Poduzetničkom inkubatoru PISMO 
powered by A1 započeo je novi ciklus 
besplatnih edukacija za desetu generaciju 
polaznika u području razvoja video igara. 
Ove godine program pohađa ukupno 36 
polaznika, podijeljenih u dvije grupe – 18 
u Unity i 18 u Blender programu. Tijekom 
trajanja edukacije polaznicima je osigurana 
minimalna hrvatska plaća te su pokriveni svi 
putni troškovi, a projekt provodi Razvojna 
agencija SIMORA.
Do danas je kroz ove programe edukacije 
uspješno završilo više od 300 polaznika, od 
kojih je velik broj pronašao zaposlenje u 
domaćim i međunarodnim gaming tvrtkama 
ili osnovao vlastite startupove. U Novskoj 
danas djeluje oko 80 gaming startupova, što 
potvrđuje važnost i utjecaj ovog obrazovnog 
programa na lokalnu industriju.
Na početku edukacije polaznicima se obratila 
zamjenica gradonačelnice Novske, Ivana 
Matanović: „Veselimo se svemu što ćete 
naučiti i postići. Vjerujemo da će vas Novska 
tijekom ovih šest mjeseci uvjeriti da je ovdje 
mjesto za vaš profesionalni i osobni razvoj 
– da se možete zaposliti, pokrenuti vlastiti 
posao, pa čak i kupiti svoj dom. Grad će vam 
biti podrška ne samo tijekom edukacije, nego 
i kasnije, u svakom koraku vaše karijere i 
života.“
Ravnateljica Regionalnog koordinatora 
SMŽ, Andreja Šeperac, poručila je: „Kad 
smo 2018. krenuli, nismo znali kamo točno 
idemo, ali vjerovali smo. I bili smo u pravu. 
Danas od vas očekujemo najviše. Iskoristite 
znanja, podršku predavača i cijelog našeg 
tima. Pratite događanja, budite otvoreni za 

timski rad i pokažite što znate. Važno je da 
ste odabrali baš Novsku i SMŽ – i na tome 
vam hvala.“
Jedan od predavača, Dominik Cvetkovski, 
objasnio je pristup edukaciji:„Predavači 
dolaze iz industrije i osim što su developeri, 
iskusni su i kao mentori. Program je usmjeren 
na stvarne potrebe tržišta rada. Između 
Blender i Unity grupa očekuje se puno 
zajedničkih projekata i timskih izazova. Cilj 
je da se polaznici pripreme za stvarne zadatke 
u industriji i razviju sposobnosti za rad u 
timu.“
Za one koji pokreću posao u gaming 
industriji,  Grad Novska osigurava 
posebnu  potporu – do 6.200,00 EUR  po 
korisniku (pravnoj osobi) koji je ostvario 
potporu HZZ-a. Ako pravnu osobu osnivaju 
dvije ili više osoba koje su pojedinačno 
ostvarile HZZ mjeru samozapošljavanja, a 
ukupno prelaze 13.272,28 EUR, moguće 
je ostvariti  dodatnih 1.328,00 EUR gradske 
potpore.
Uz to, korisnici koji koriste  mjere poput 
Biram Hrvatsku i/ili Zeleno/digitalno  mogu 
ostvariti još do 4.000,00 EUR potpore Grada. 
Ovakva konkretna podrška namijenjena je 
upravo onima koji žele ostati, razvijati se i 
raditi u Novskoj.
Upravo zato nastaje i  Centar gaming 
industrije – novi prostor znanja i tehnologije, 
s ciljem da kroz učenje novih vještina i razvoj 
IKT sektora otvori prilike za zapošljavanje, 
zadrži mlade te privuče stručne i poduzetne 
osobe u Sisačko-moslavačku županiju.

Željko Dolgoš

Župan Ivan Celjak u 
posjetu Novskoj i Novoj 
Subockoj
Župan Sisačko-moslavačke županije  Ivan 
Celjak  sa suradnicima u posjetu Novskoj 
obišao je Srednju školu Novska i Područnu 
školu u Novskoj Subockoj. Susretu su 
prisustvovali zamjenica gradonačelnice 
Grada Novske Ivana Matanović te 
potpredsjednik gradskog vijeća Grada 
Novske Siniša Kesić, te kao domaćin 
zamjenica ravnateljice Srednje škole 
Novska Danijela Pauković, a u Područnoj 
školi u Novoj Subockoj, koja je dio 
matične Osnovne škole „Josip Kozarac“ 
Lipovljani, ravnateljica Mirjana Faltis. 
Župan Ivan Celjak tom je prilikom održao i 
kratki sastanak sa nastavnicima i učiteljima 
navedenih škola te su razgovarali o stanju 
obrazovnog sustava i kako ga poboljšati.
Sisačko-moslavačka županija osnivač je 
Srednje škole Novska na kojoj su u suradnji 
s Gradom Novskom završeni  radovi 
uređenja Sportske dvorane. Izvršena 
je kompletna zamjena pokrova novim, 
saniran je hidroizolacijski sloj, izvršena 
djelomična zamjena parketa koji je strojno 
izbrušen i ispoliran te prelakiran. Također, 
ugrađena je nova LED rasvjeta, pod je 
iscrtan novim linijama i zamijenjeni su 
rukometni golovi i mreže. Navedena 
dvorana od iznimne je važnosti ne samo za 
učenike, već i za brojne sportske udruge 
i građane koji koriste ovaj prostor. „Osim 
ulaganja u dvoranu, nabavljeni su i 
materijal koji su učenici smjera stolar 
i bravar koristili za izradu novog 
namještaja za školu. Na ovom primjeru 
vidi se darovitost učenika i kako imamo 
dobru budućnost što se tiče obrtničkih 
zanimanja,“ rekao je župan Ivan Celjak.
Ukupna ulaganja u SŠ Novska i Učenički 
dom u 2025. godini iznose  743.169,97 
eura.
Isto tako, na zgradi Područne škole u Novoj 
Subockoj  započeli su radovi  energetske 
obnove. Energetska obnova nastavak je 
ulaganja Sisačko-moslavačke županije 
u obrazovnu infrastrukturu s ciljem 
osiguranja kvalitetnijeg obrazovanja te 
boljih uvjeta rada učenicima i nastavnicima. 
Vrijednost radova je  108.350,93 eura, 
od čega je sufinanciranje Ministarstva 
prostornog uređenja, graditeljstva i 
državne imovine Republike Hrvatske 
35.962,69 eura. Radovi uključuju zamjenu 
pokrova, toplinsku izolaciju pročelja te 
izmjenu rasvjetnih tijela.

Željko Dolgoš

Deseta generacija game 
developera započela edukaciju 
u PISMO inkubatoru u Novskoj

25



NOVLJANSKI vjesnikAKTUALNO

Dvodnevna manifestacija započela je 
u petak, 19.rujna stručnim skupom pod 
nazivom  „Graditeljska baština: Prozori u 
prošlost, vrata za budućnost“, na kojem se 
govorilo o očuvanju drvene arhitekture, 
tradicijskim posavskim kućama i izazovima 
zaštite kulturnog krajolika. 
Organizaciju Dana graditeljske baštine u 
Krapju od ove godine ponovo je preuzela 
Općina Jasenovac u suradnji s Turističkom 
zajednicom Općine, Sisačko-moslavačkom 
županijom i TZ SMŽ. Suorganizatori su ove 
godine bili Ministarstvo kulture i medija, JU 
PP Lonjsko polje, HTZ i Udruga Mladi za 
Krapje.
Manifestacija  Dani graditeljske baštine, 
koja se tradicionalno održava svake jeseni, 
imala je poseban ton: obilježilo se 30 godina 
od proglašenja Krapja selom graditeljske 
baštine. Krapje je selom graditeljske baštine 
postalo zbog bogatstva tipičnim posavskim 
drvenim kućama koje su većinom građene od 
hrastovih planjki, a krase ih zaštitni krovići, 
natkrivena vanjska stubišta , ukrasne ograde 
i trijemovi.
„Ja sam dijete Krapja…sokakom svjetle 
fenjeri stari…”dobro došli u Krapje, rekla je 
nakon pročitanih autorskih stihova napisanih 
još u djetinjstvu načelnica Općine Jasenovac 
Nikolina Srnčević,pozdravljajući brojne 
posjetitelje i uzvanike na svečanosti otvaranja 
ovogodišnje manifestacije. 
Od jutarnjih sati subote, 20.rujna posjetitelji 
su mogli moći uživati u gastronomskoj 
ponudi koja vjerno odražava duh Posavine. 
Na središnjoj lokaciji – Krapje br. 1 – mirisalo 
je na  šarana na rašljama, pripremanog po 
recepturi koju lokalni majstori prenose 
generacijama. 

U popodnevnim satima, nakon svečane 
povorke, održan je bogat kulturno-umjetnički 
program u kojem je sudjelovalo trinaest 
folklornih skupina iz Jasenovca, Košutarice, 
Novske, Brodsko-posavke i Požeško-
slavonske županije, Kloštar Ivanića, Strušca, 
Potoka, Pešćenice… 
Zaželjevši svim gostima dobrodošlicu 
ravnatelj JU PP Lonjsko Polje Domagoj 
Šejatović naglasio je ulogu ustanove u 
očuvanju prirodnih vrijednosti Lonjskog polja 
podsjetivši kako je suživot čovjeka i prirode 
neophodan za očuvanje svih vrijednosti u 
naseljima smještenim u ovom parku.
Zahvalivši se svima uključenima u 
organizaciju obilježavanja Dana graditeljske 
baštine, Nikolina Srnčević, načelnica Općine 
Jasenovac naglasila je kako se zajedništvom 
može postići puno i kako ovogodišnja 
organizacija i uključenost brojnih udruga u 
njezinu realizaciju samo potvrđuju novi smjer 
kojim ide ova općina, a to je smjer razvoja, 
ulaganja u budućnost s ciljem prepoznavanja 
vrijednosti i potencijala koje imaju naselja, 
poput Krapja, na turističkoj karti Hrvatske.
Manifestaciji je nazočila i izaslanica župana 
Anita Sinjeri Ibrišević,pročelnica Upravnog 
odjela za poljoprivredu, ruralni razvoj, zaštitu 
okoliša i prirode , ministar rada , mirovinskog 
sustava, obitelji i socijalne politike Marin 
Piletić, kao predstavnici gradova i općina u 
SMŽ. Ove godine u Krapje je došla i ministrica 
kulture i medija Nina Obuljen Koržinek 

Trideset godina od proglašenja Krapja 
selom graditeljske baštine

istaknuvši kako za potpuni doživljaj u Krapje 
treba doći, jer teško je zamisliti tu ljepotu i 
posebnost ovoga sela iz zagrebačkog ureda. 
Bogatstvo tradicijske arhitekture, očuvane 
prirode i svih ostalih vrijednosti ovoga 
područja treba biti praćeno, vrednovano i 
vidljivo., zaključila je minsitrica. 
Brojni izlagači, izrađivači suvenira, 
proizvođači autohtonih proizvoda, medari, 
vinari, sirari svi oni i ove su godine bili 
razumljivi mamac za brojne posjetitelje 
Krapja. Organizator se pobrinuo i da lokalna 
lovačka društva i znalci-kuhari pripreme 
prema lokalnim receptima lovački gulaš koji 
je besplatno podijeljen posjetiteljima. 

Karmen Valenta
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Projekt  Moja.hr, koji se već  petu 
godinu  provodi u organizaciji  Večernjeg 
lista, uz podršku  Ministarstva demografije 
i useljeništva  te u partnerstvu s  Hrvatskom 
radiotelevizijom, ponovno je dao priliku 
mladima iz svih dijelova Hrvatske da 
kroz  jednominutni film  ispričaju zašto 
biraju  ostati ovdje  – u svom kraju, među 
svojim ljudima i u svojoj domovini.
Ovogodišnja tema bila je  “Ostajem u 
Hrvatskoj”, a iz svake županije sudjelovala 
je po jedna ekipa.  Sisačko-moslavačku 
županiju  predstavljala je  Lucija Čevizović, 
koja je sa svojom kolegicom  Majom 
Josić  snimila film koji je nastao iz jedne – 
kako kaže – spontane odluke,  bez velikih 
očekivanja, ali s  ogromnim srcem. Scenarij 
je napisala  posljednjeg dana, jednostavno 
i iskreno. I baš zato je prošla jer govori o 
ljubavi prema onome što radi, živi i voli.
Njihova priča nije priča o nagradama, natjecanju 
ni rang listama. Njihova priča je  priča o 
dječjim osmijesima,  zajedništvu  i  malom 
mjestu punom velikih ljudi. Film je 
bio  posvećen njima  –  malim članovima 
KUD-a “Šubić” iz Novske, djeci koja ih 
svakodnevno nadahnjuju.
“Ali najviše – riječ smo dale našim malim 
Šubićima. Obećale smo da ćemo ih 
predstaviti u najboljem svjetlu. Da ćemo 
pokazati tko su oni – kroz nas. Da ćemo stati 
pred sve te ljude s ponosom i pričati njihovu 
priču. Jer ne radimo ovo samo za sebe – nego 
za njih, koji nam svakim svojim zagrljajem, 
osmijehom i riječima daju vjetar u leđa. Zbog 
njih želimo biti još bolje. I nadamo se da tu 
našu ljubav i vi osjetite – u svakom pogledu, 
u svakom koraku, u svakoj sekundi onoga što 
radimo,” kaže Lucija.
S  Majom  dijeli, kako kaže, ne samo  ljubav 
prema tradiciji i plesu, već i  istu emociju 
prema zajednici  u kojoj žive i stvaraju. Na 
tom putu, nisu samo suradnice, već podrška 
jedna drugoj, rame i snaga.
U finalu koje se održalo u čarobnom 
ambijentu  dvorca Opeka u Varaždinu, 
Lucija i Maja bile su dio velike priče 
ispričane kroz srca dvadeset i jednog tima. 
Upoznale su mlade ljude iz cijele Hrvatske, 
osjetile  pripadnost, slušale njihove priče i 
baš poput njih, ispričale svoju. Film koji su 
stvorile prikazan je na velikom platnu – i tu 

je sve stalo. Emocije su bile snažne, stvarne, 
zajedničke.

I tada im je prišla  državna tajnica Željka 
Josić, nasmijana i rekla: “Budite ponosne na 
ono što ste napravile. Prekrasno ste opisale 
svoj kraj, županiju i KUD ‘Šubić’. Osjeti se 
da to stvarno volite jer ste emocije prenijele 
i na mene.” Bio je to trenutak potvrde. Da 
su učinile upravo ono što su obećale. Da 
su bile  iskrene, srčane, svoje. Da su, kako 
kažu, stajale pred ljudima ne s naučenim 
rečenicama – već s  istinom. I ta istina se 
osjetila. “Naš film je priča o ljubavi, naslijeđu 
i o mladima koji žele ostati i graditi ovdje. 
Ponosna sam što smo tu priču ispričale 
zajedno – srcem,” dodaje Maja Josić.

Lucija i Maja kroz projekt Moja.hr prenijele 
priču KUD-a Šubić cijeloj Hrvatskoj 

Iako nisu proglašene pobjednicama među 
21 ekipom, otišle su kući sretne i ponosne, 
znajući da su ostvarile ono što je najvažnije 
– prenijele su emociju. “Hvala svima koji su 
bili dio ove priče – od snimanja do svakog 
detalja. Bez vas, ova minuta ne bi imala ni 
dušu ni snagu. Zajedno smo stvorili više 
od kadrova – stvorili smo emociju koja 
ostaje,”  poručile su  Maja i Lucija. Na 
kraju, ostaje poruka – ona zbog koje sve ovo 
rade, i kojom žive: “Naš ples nije samo pokret 
– to je priča o našim poljima, našim ljudima 
i ljepotama koje nas okružuju. To je razlog 
zbog kojeg ostajemo ovdje u Hrvatskoj i 
zašto želimo da naša ljubav prema zavičaju 
zaživi u svakom srcu.” 

Željko Dolgoš
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„Živim dok pišem, dok pišem živim“  – 
riječima kojima najbolje opisuje svoj 
književni put, novljanska umirovljena 
učiteljica i književnica  Jasna Popović 
Poje  još jednom potvrđuje koliko je 
pisana riječ neizostavan dio njezina 
života. Prije više od trideset godina 
objavila je svoju prvu knjigu  Ljetna 
nostalgija jedne učiteljice, a danas iza 
sebe ima bogat i raznovrstan  književni 
opus. I dalje neumorno stvara, pa je tako 
2024. godine u vlastitoj nakladi objavila 
zbirku stihopriča  U stolici za ljuljanje s 
okvirom od breze, dok ovih dana iz tiska 
izlazi i nova zbirka  stihopriča  –  Snježna 
kugla (nakladnik Redak d.o.o. Split). Radi 
se o malim, zanimljivim, autobiografskim 
pričama  u stihovima koje autorica 
oblikuje jednostavnim, toplim, ponekad 
duhovitim, a uvijek pripovjednim i 
svakodnevnim jezikom. Upravo zbog tog 
spoja pripovjednog i poetskog, njezine 
pjesme često stoje na granici  poezije 
i proze, a nazivaju ih i  ispovjednom 
poezijom  ili  prozom u poetskoj formi. 
Njezini radovi nisu ostali nezapaženi ni 
izvan granica Hrvatske – nekoliko ih je 
nagrađeno na međunarodnim natječajima 
i objavljeno u književnim časopisima, 
zbornicima i zbirkama. Najnovije dvije 
pohvale s visokim ocjenama stigle su 
upravo s međunarodnog natječaja Gradovi 
od stihova: Najljepše ljeto, u organizaciji 
portala  Pisci i književnost. Život i 
stvaralaštvo Jasne Popović Poje pokazuju 
kako književnost može biti i  osobna 
kronika  i  topla poruka drugima, a njezini 
stihovi ostaju trajna kartolina – i za njezin 
rodni kraj i za sve koji ih čitaju! 

Lucija Čevizović

Jasna Popović Poje 
objavila novu zbirku 
stihopriča

Gradska knjižnica i čitaonica “Ante Jagar” 
već tradicionalno sredinom rujna postaje 
najveselije i najmaštovitije mjesto u gradu! 
U ponedjeljak, 15. rujna, osmi puta po redu 
održan je festival koji je spojio priče, igru, 
kreativnost i druženje i privukao posjetitelje 
svih generacija.
Od samog početka publiku je osvojila 
interaktivna predstava storytellerice Dijane 
Zorić. Njezine priče nisu bile samo za 
slušanje – djeca su sudjelovala, odgovarala, 
smijala se i maštala, a prostor iza knjižnice 
pretvorio se u pozornicu.
Uslijedilo je druženje s Nikolinom Manojlović 
Vračar i njezinom Enciklopedijom glagola, 
gdje su najmlađi otkrivali bogatstvo jezika 
kroz igru i razgovor. A potom – smijeh 
do suza!  Autoričina stand-up komedija u 
stihovima Kako misli jure jednog malog Jure 
pokazala je da se i poezija može doživjeti kao 
zabavan, duhovit i ritmičan show.
Dok su priče i stihovi odzvanjali na 
otvorenom iza knjižnice,  u prostoru knjižnice 
su se slagale kockice – i to doslovno! Velika 
LEGO izložba, otvorena cijelo vrijeme 
trajanja festivala, bila je pravi magnet za 
djecu i roditelje. Poseban vrhunac donijela je 
natjecateljska LEGO radionica u kojoj su mali 

Festival “U zemlji Dječurliji” 
po osmi put oduševio Novsku

Priče i igre za velike i male

graditelji, u dobi od 7 do 10 godina, pokazali 
nevjerojatnu maštovitost, a najuspješnije 
čekale su i nagrade.
Festival nije zaboravio ni na svoje najvjernije 
čitatelje. Proglašeni su pobjednici ljetnog 
izazova U japankama do knjižnice, a 
knjižnica je još jednom pokazala da čitanje 
nije rezervirano samo za školske obaveze, 
već i za bezbrižne, ljetne dane. Svaki sudionik 
dobio je priznanje za svoj trud i ljubav prema 
čitanju, a posebno su se istaknule pobjednice 
– Pia Potalec u kategoriji od 7 do 9 godina i 
Ema Potalec u kategoriji od 10 do 12 godina.
Dan je završio ozbiljnijom, ali iznimno 
važnom temom. Logopedinja Valentina 
Kolek Dragić održala je predavanje Djeca i 
ekrani: kako digitalne tehnologije utječu na 
razvoj. Roditelji, učitelji i odgojitelji imali 
su priliku čuti praktične savjete i preporuke 
kako djeci omogućiti zdravo odrastanje u 
svijetu u kojem su mobiteli, tableti i računala 
postali svakodnevni suputnici.
Atmosfera festivala pokazala je koliko 
knjižnica može biti živo, otvoreno i kreativno 
mjesto susreta,  kao i prostor u kojem cijela 
zajednica zajedno raste, uči i zabavlja se.

Marija Gašparović
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Izložba Vjekoslava Pešuta  svečano je 
otvorena 5. rujna u Galeriji Pučkoga 
otvorenog učilišta. Pod nazivom 
“Magla”, ovo je osma samostalna izložba 
gospodina Pešuta, inače umirovljenog 
nastavnika likovne kulture, u našoj galeriji. 
Okupljenima se uvodno obratio kustos 
Nikola Pažin, a potom je Jasna Mihalić, 
dopredsjednica Društva likovnih autora 
Novske, rekla nekoliko riječi o autoru i 
radu udruge.

Otvorenje izložbe  „Ljepotice i 
zvijeri“  pokazalo se kao jedno 
od  najposjećenijih kulturnih događanja  ove 
godine – više od  sedamdeset 
posjetitelja  okupilo se kako bi razgledali 
crteže  novljanskog autora Željka Popovića. 
Izložba je službeno otvorena u četvrtak  10. 
srpnja u 19 sati, a uvodnu riječ okupljenima 
uputio je kustos Nikola Pažin.
„Kad nekoga pogodi kreativna munja, taj si 
ne može pomoći – on mora crtati, htio ne 
htio. Željko Popović je majstor bravar, a to 
malo slobodnog vremena što ima koristi za 
likovno izražavanje. Dok bi drugi otišli sjesti 
i opustiti se, Željko nastavlja neumorno 
stvarati. To je taj kreativni nagon koji neki 
ljudi imaju, fokus i energija koju zahtijeva 
likovnost njima ne predstavlja napor, već 
način povratka ravnoteže.“
U galeriji Pučkoga otvorenog učilišta izloženi 

„Magla” 
Vjekoslava 

Pešuta

Izložba crteža Željka 
Popovića

Nakon kratkog glazbenog broja kojeg je 
izveo mladi talent Ivano, unuk gospodina 
Pešuta, stigao je na red i sam autor. Pešut je 
okupljenima pojasnio kako ga je privukla 
tema magle u kontekstu klimatskih 
promjena i drugih ekoloških pitanja, kao 
i magla u okviru slavonskih močvara i 
Lonjskog polja. Pri izradi slika koristio 
je  air brush, odnosno zračni kist, kako bi 
postigao maglovit premaz sive boje.
Izložbu je službeno proglasila otvorenom 
gradska pročelnica Boženka Spahić, koja 
je u ime Grada Novske i gradonačelnice 
Marije Kušmiš čestitala gospodinu Pešutu i 
poželjela mu još mnogo uspješnih likovnih 
ostvarenja u budućnosti.
Vjekoslav Pešut je rođen 1950. u Brestači. 
Osnovnu i Srednju školu je završio 
u Novskoj. Diplomirao je na katedri 
likovnih umjetnosti Pedagoške akademije 
u Zagrebu. Radio je kao učitelj likovne 
kulture u osnovnim školama u Valpovu, 
Starom Petrovom Selu, Rajiću, Jasenovcu i 
Novskoj. U jesen 2014. odlazi u mirovinu. 
Slika različitim  likovnim tehnikama, 
najčešće uljanim i akrilnim bojama na 
platnu, a trodimenzionalno oblikuje u drvu, 
metalu i akrilnom staklu. Sudjelovao je na 
mnogim skupnim izložbama, a ovo mu je 
osma samostalna izložba u Galeriji POU.

Nikola Pažin

su radovi koji obuhvaćaju širok raspon 
motiva – od  konja i divljih životinja  do 
prikaza  sentimentalnih i egzotičnih žena. 
Izložba tako jasno odražava  raznolikost 
izraza  za koju je Popović sposoban. 
Djela  nemaju nazive, jer autor smatra da je 
taj aspekt najbolje prepustiti promatračima.
Okupljenima se obratio i sam autor: 
„Hvala vam svima na dolasku, velika mi je 
čast i zadovoljstvo što smo uspjeli ostvariti 
ovu izložbu. Želim se ovim putem zahvaliti 
i ravnatelju Pučkoga otvorenog učilišta 
Miroslavu Peroševiću, koji nije mogao danas 
biti ovdje s nama.“
Na samom kraju, izložbu je u ime  Grada 
Novske  službeno otvorila  Sonja Marohnić-
Horvat, pročelnica  Upravnog odjela za 
društvene djelatnosti, pravne poslove i javnu 
nabavu.

R.I.
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Ovogodišnja, osma utrka NovskaRUN nosila 
je naziv Sraz kraljeva jer se organizator 
Atletski klub „Novljanska grupa atletičara 
Novska“ uključio u obilježavanje 1100. 
obljetnice Hrvatskog Kraljevstva pa su se tako 
i pojedniačne utrke zvale „Banska utrka“ na 3 
km, „Kneževska utrka“ na 9 km i „Kraljevska 
utrka“ na 16 km. Utrke su, kao i obično bile 
cestovno-šumskog karaktera. Ukupno je bilo 
143 prijavljena trkača u muškoj i ženskoj 
kategoriji. Zanimljivost ove utrke je bila 
da su pobjednici svih kategorija umjesto 
pobjedničkih medalja bili okrunjeni zlatnim, 
srebrnim i brončanim krunama. Krunidbu je 
izvršila gradonačelnica Marija Kušmiš. Od 
ukupno 18 pobjedničkih mjesta, 7 su zauzeli 
lokalni trkači, a zanimljivo je da su na postolju 
u kategoriji „Muški – Kraljevska utrka“ sva 
tri mjesta zauzeli Novljani imena Ivan. Utrka 
je imala brojne sponzore: Nestle Adriatic 
d.o.o., MMM Vukelić d.o.o., Apis Jo, obrt 
za apiterapiju i apiinhalacije  ,   TIP Kutina 
d.o.o., Caffe bar BOSS Novska, Zagrebačka 
pivovara, Studio FABER, Magazin Trčanje, 
Pip d.o.o. i OPG Medarica. Utrku financijski 
podržava Zajednica sportskih udruga Grada 
Novske, uz pokroviteljstvo Grada Novske i 
Turističke zajednice Grada Novske, a glavni 
medijski pokrovitelj bio je Radio postaja 
Novska.
Pobjednici po kategorijama:
„Banska utrka“ – žene
1. Sandra Ivanović, AK Nova Gradiška, 
prolazno vrijeme 14:36
2. Eva Fabijanić, Novska, prolazno vrijeme 
16:24

Naše Novljanske mažoretkinje još su 
jednom dokazale da predan rad, timski 
duh i ljubav prema plesu donose vrhunske 
rezultate. S XX. Europskog prvenstva 
održanog u talijanskoj Monzi od 3. do 5. 
srpnja, vratile su se s titulama trostrukih II. 
viceprvakinja Europe!

Na natjecanju u organizaciji  MWF 
Majorette Sport, djevojke su se predstavile 
s ukupno šest koreografija, natječući se u 
jakoj europskoj konkurenciji. Osvojile 
su brončana odličja u čak tri različite 
kategorije: Kadeti classic pom pon, Juniori 
classic pom pon, Juniori classic štap

Zapažen rezultat ostvarile su i solistice 
kluba: Laura – 9. mjesto u kategoriji solo 
pom pon, seniori Leona  – 10. mjesto u 
kategoriji  solo pom pon, kadeti, Laura  – 
11. mjesto u kategoriji  solo akrobatski 
štap, seniori.

Predsjednica Novljanskih mažoretkinja 
Tamara Tomić, istaknula je ponos na cijeli 
tim:
Jako smo ponosni na sve naše djevojke i 
djevojčice koje su uložile mnogo sati rada, 
truda i odricanja za ove rezultate. Velika 
zahvala ide i našim trenericama koje su 
ih neumorno pripremale za natjecanje. 
Neizostavna je bila i podrška roditelja, 
koji su tijekom tri dana natjecanja bili 
prisutni na tribinama i bodrili svoju djecu 
s puno emocija i ponosa.

Novljanske mažoretkinje zahvaljuju se 
Gradu Novskoj i Sisačko-moslavačkoj 
županiji  na financijskoj podršci koja je 
omogućila sudjelovanje na ovom velikom 
događaju.
Ovim iznimnim uspjehom Novljanske 
mažoretkinje još su jednom pokazale da 
svojim talentom, disciplinom i upornošću 
zaslužuju mjesto među najboljima u 
Europi – na ponos cijele zajednice.

Lucija Čevizović

3. Jelena Martinović, AK Pakrac, prolazno 
vrijeme 16:43
„Banska utrka“ – muškarci
1. Moris Marenić, NK Libertas, Novska, 
prolazno vrijeme 12:24
2. Marko Ljevar, prolazno vrijeme 12:48
3. Goran Draksler, Adrian klub, prolazno 
vrijeme 13:30
„Kneževska utrka“ – žene
1. Marija Đapić, AK Virovitica, prolazno 
vrijeme 44:02
2. Marijana Petrić, AK Nova Gradiška, 
prolazno vrijeme 47:14
3. Ines Burić, prolazno vrijeme 48:13
„Kneževska utrka“ – muškarci
1. Vedran Kelemen, AK Maratonjare, Kutina, 
prolazno vrijeme 36:01
2. Đuro Komlenović, Cjevomont Kutina, 
prolazno vrijeme 37:32
3. Siniša Korica, TK Zrinski, prolazno 
vrijeme 39:35
„Kraljevska utrka“ – žene
1. Božica Ćosić, Maratonjare, Kutina, 
prolazno vrijeme 1:41:22
2. Ivana Kapetanović, SRK Baraber, prolazno 
vrijeme 2:00:02
3. Mirjana Ćaćić, Ak Noga, Novska, prolazno 
vrijeme 2:06:25
„Kraljevska utrka“ – muškarci
1. Ivan Maletić, prolazno vrijeme 1:03:12
2. Ivan Šokčić, Novska, prolazno vrijeme 
1:15:57
3. Ivan Begić, AK JAK, prolazno vrijeme 
1:21:03

Kaća Piletić

Novljanske 
mažoretkinje 
trostruke 
viceprvakinje 
Europe

“Sraz kraljeva” u Novskoj, održana 
osma utrka “NovskaRUN”
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Grad Novska bio je domaćin 14. sportskih 
susreta Zajednice udruga hrvatskih branitelja 
Domovinskog rata policije Republike 
Hrvatske, koji su održani u duhu zajedništva, 
sportskog natjecanja i prijateljstva. 
Otvorenje susreta započelo je  svečanim 
postrojavanjem  natjecatelja hrvatskih 
branitelja iz Domovinskog rata te polaganjem 
vijenaca i paljenjem svijeća  u Gradskom 
parku kod spomenika poginulim hrvatskim 
braniteljima.
Otvorenju je prisustvovala izaslanica 
predsjednika Sabora Gordana Jandrokovića 
i gradonačelnica Grada Novske Marija 
Kušmiš, izaslanik predsjednika Vlade 
Republike Hrvatske Andreja Plenkovića 
i ravnatelj Uprave za pravne i stambene 
poslove Ministarstva hrvatskih branitelja 
Željko Motik, izaslanica župana Sisačko-
moslavačke županije Ivana Celjaka i 
zamjenica gradonačelnice Grada Novske 
Ivana Matanović, izaslanik načelnika 
Policijske uprave Sisačko-moslavačke 
županije i načelnik PGP Novska Jure 
Klišanin, gradonačelnik Grada Garešnice 
Josip Bilandžija, načelnik Općine Velika 
Trnovitica Ivan Marković, predsjednik 
ZUHBDRP RH i predsjednik UHBDRP 
Garešnica Edim Muratović, članovi UHBDRP 
SMŽ Podružnica Novska, predvođeni 
predsjednikom Vinkom Mačekom.
Organizator sportskih susreta je Zajednica 
udruga hrvatskih branitelja Domovinskog 
rata policije Republike Hrvatske, domaćini 
su članovi Udruge hrvatskih branitelja 
Domovinskog rata policije SMŽ – Podružnica 
Novska, s predsjednikom Vinkom Mačekom, 
i Grad Novska.
Organizator je tom prigodom uručio zahvalu 
obitelji Marijana Smernića, posthumno kao 
predsjedniku za dugogodišnje nesebično 

zalaganje i trud u vođenju Zajednice udruga 
te  Plaketu Gradu Novskoj  za poseban 
doprinos i nesebičnu pomoć u organizaciji 
Susreta.
Preko  300 hrvatskih branitelja  sudionika 
susreta došlo je u Novsku iz različitih 
krajeva Hrvatske natjecati se u nekoliko 
disciplina –  malom nogometu, stolnom 
tenisu, belotu, šahu, ribolovu kuglanju i 
streljaštvu.  Natjecanja su se odvijala na 
nekoliko lokacija u gradu i Novljanskom 
jezeru, dok se streljaštvo održalo u streljani 
u Plesmu gdje su završeni radovi unutarnjeg 
uređenja i osvježenja prostora.

KONAČAN POREDAK UDRUGA PO 
UKUPNO OSVOJENIM BODOVIMA 
1. Udruga hrvatskih branitelja 
Domovinskog rata policije SMŽ – 
Podružnica Novska – 10 bodova 
2. Udruga hrvatskih branitelja 
Domovinskog rata policije Brodsko-
posavske županije – 8 bodova 
3. Udruga hrvatskih branitelja Domovinskog 
rata policije Sisačko-moslavačke županije – 7 
bodova

Lucija Čevizović

U Novskoj održani 14. sportski susreti 
ZUHBDRP RH

Tužno sjećanje

DUŠKO LONČAR

28. X. 2017. - 28. X. 2025.

Tvoja ljubav i briga za nas 
zauvijek će živjeti
u našim srcima

Tvoji: supruga Mirjana,
sin Danko, snaha Biljana

i unuke Ines i Ivana
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Završetkom projekta „Radost igre bez brige“, 
Dječji vrtić „Radost“ u Novskoj dobio je 
novo, moderno i multifunkcionalno vanjsko 
okruženje koje svakodnevno koriste djeca, 
odgojitelji i roditelji. Projekt je sufinanciran od 
strane Ministarstva demografije i useljeništva 
kroz postupak dodjele bespovratnih sredstava 
„Dostupnost kvalitetne skrbi za djecu u 
lokalnim zajednicama kroz poboljšanje 
materijalnih uvjeta u dječjim vrtićima“, a 
provodio se uz potporu i koordinaciju Grada 
Novske kao osnivača vrtića.
Projektom su poboljšani materijalni uvjeti 

Novska je pravo mjesto za „Radost igre 
bez brige“ 

rada vrtića te je stvoreno sigurno, poticajno 
i kreativno okruženje koje potiče dječju igru, 
istraživanje i razvoj.
Više prostora za igru i učenje
Jedna od glavnih aktivnosti projekta bila je 
sanacija nadstrešnice s ciljem povećanja 
sigurnosti i funkcionalnosti vanjskog prostora 
vrtića. Obnovljeni prostor sada pruža potpunu 
zaštitu od sunca i kiše, što omogućuje djeci 
boravak na otvorenom tijekom cijele godine.
U dvorištu vrtića su postavljeni novi fiksni 
elementi i edukativna igrala, čime je prostor 
pretvoren u vanjsku učionicu, pozornicu i 

sportsku zonu. Djeca svakodnevno koriste 
taj prostor za kreativne radionice, glazbene i 
likovne aktivnosti, čitanje priča, sportske igre 
te istraživačke pokuse.
Projekt „Radost igre bez brige“ nastavak 
je višegodišnjih ulaganja Grada Novske u 
razvoj predškolskog odgoja. Grad sustavno 
povećava kapacitete i unaprjeđuje uvjete rada 
u svim svojim vrtićkim ustanovama.
Dječji vrtić „Radost“ danas pohađa 415 djece 
raspoređene u četiri organizacijske jedinice 
– „Radost“, „Stribor“, „Pastoralni centar“ 
i „Tintilinić“, a od ove pedagoške godine 
djelatnost vrtića proširena je i na područje 
Općine Jasenovac.
Ovim projektom Grad Novska i Dječji vrtić 
„Radost“ ostvarili su još jedan važan korak u 
osiguravanju kvalitetnih, sigurnih i dostupnih 
uvjeta za odgoj i obrazovanje djece, što je u 
skladu s prioritetima nacionalne demografske 
i obiteljske politike.
Projekt „Radost igre bez brige“ sufinanciran 
je sredstvima Ministarstva demografije i 
useljeništva. 
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